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Ваш ювілей - то мудрості пора. 

Хай буде вдосталь і в житті, і в домі 

Здоров'я, щастя, злагоди, добра, 

Добробуту та щирої любові! 

 

Є ТАКА ЛЮДИНА…  
Етапи життєвого шляху прекрасної людини! 

 

 

У березні 2022 року своє 80-річчя святкує видатний вчений, талановитий 

педагог і громадський діяч – ЧУЄШОВ ВЛАДИСЛАВ ІВАНОВИЧ – доктор 

фармацевтичних наук, професор, академік Академії наук технологічної 

кібернетики України.  

Владислав Іванович народився 2 березня 1942 р., в селищі міського типу 

Верхів’я, Орловської обл. в родині службовців. У 1949 р. пішов у перший клас 

середньої школи м. Чернігова, а з третього класу навчався у СШ № 19 

м. Фастова Київської обл., яку і закінчив в 1959 р. Після закінчення школи 

працював різноробочим на будівництві заводу хімічного машинобудування 

«Красный Октябрь».  

Вибір своєї майбутньої професії Владислав Іванович зробив ще в 

далекому 1960 році, коли поступив у Київське медичне училище № 2 на 

фармацевтичний факультет, яке закінчив з відзнакою в 1963 році. Через кілька 

місяців був призваний в ряди воєнно-морського флоту (ВМФ), проходив 

службу у м. Владивосток, а в серпні 1965 р. був демобілізований із лав ВМФ.  

У цьому ж році поступив до Харківського державного фармацевтичного 

інституту (ХДФІ), а в 1970 р. закінчив його з відзнакою. Під час навчання в 

інституті займав посаду секретаря партійної групи курсу і заступника 

студентського декана на громадських засадах, був старостою групи. Саме в ті 

часи проявився значний організаторський талант Владислава Івановича. У 1967 

році він брав участь в організації і подальшій роботі першого в ХДФІ 

студентського будівельного загону «Таймыр». Ставлення до нього з боку 

однокурсників завжди було поважним, тому члени сформованого загону обрали 

Чуєшова В.І. «своїм» командиром.  

У вересні 1971 р. почався професійний науковий шлях – Владислав 

Іванович був зарахований в аспірантуру при кафедрі технології ліків і 

галенових препаратів (нині аптечної технології ліків) Харківського 
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фармацевтичного інституту. Після закінчення аспірантури у грудні 1974 р. 

захистив кандидатську дисертацію «Физико-химические и биофармацевтические 

исследования модифицированных аэросилов с целью их использования для 

приготовления эмульсионных мазевых основ» під керівництвом ректора ХДФІ, 

доктора фармацевтичних наук, проф. Сала Д.П., доктора хімічних наук,  

проф. Круглицького Н.Н., доктора медичних наук, проф. Задорожного Б.А.,  

яка в травні 1975 р. була затверджена Вищою атестаційною комісією 

Радянського Союзу (ВАК МВССО СССР). За роки співробітництва з вченими 

наукових фармацевтичних шкіл Києва, Тбілісі, Москви було розроблено новий 

напрямок методів фізико-хімічної механіки в процесі використання 

високодисперсних мінералів (бентонітів, їхніх модифікацій, цеолітів і 

високодисперсних кремнеземів, які зараз широко використовуються в процесі 

виготовлення лікарських засобів). 

Подальший життєвий і професійний шлях ювіляра тісно пов'язаний  

з рідною «Alma mater». З вересня 1974 р. працював спочатку асистентом,  

а з 1980 р. – доцентом кафедри аптечної технології ліків. Одночасно за 

сумісництвом був призначений заступником, а з 1979 року – деканом інституту. 

На посаді декана інституту Чуєшов В.І. працював до 1987 р. у самий складний 

час бурхливого розвитку інституту.  

У 1980 р. за рішенням Вченої ради інституту, для розширення 

матеріальної бази ХДФІ, розпочалося велике будівництво, місцем для зведення 

нових корпусів стає район «Салтівські піски». Також було прийнято рішення 

будувати по можливості «своїми руками». І знову Чуєшов В.І. був у перших 

рядах, як колись у Тюменському студзагоні. 

Деканату, яким керував на той час Чуєшов В.І., було доручено розробити 

план підготовки будівельним спеціальностям своїх студентів. Були набрані 

групи для оволодіння навичками мулярів, штукатурів, стропальників, з числа 

студентів – хто добре вчився. Вдень обрані студенти працювали на будівництві, 

а щовечора – навчалися на кафедрах інституту. За роботою і навчанням таких 

студентських загонів слідкував декан. По закінченню фармацевтичного 

інститута більшість студентів разом з диплом провізора отримували і декілька 

посвідчень з будівельних професій!  

За весь час будівництва, спочатку хімічного навчально-лабораторного 

корпусу, а потім технологічного корпусу з навчально-виробничою аптекою 

(1984 р.), лекційних аудиторій та гуртожитків проводились численні суботники, 
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недільники та інші незаплановані роботи, в яких брали участь не тільки 

студенти, а всі співробітники без виключення, від лаборантів до професорів.  

Наступний етап творчого розвитку розпочався зміцненням зв’язків  

з науковцями Харківського науково-дослідного хіміко-фармацевтичного 

інституту ХНДХФІ (нині Державне підприємство «Державний науковий центр 

лікарських засобів і медичної продукції» (ДП «ДНЦЛЗ»)) і перш за все  

з колективом лабораторії медичних аерозолів, якою керував проф. Башура 

Генадій Степанович. Лабораторія широко вивчала використання нових 

допоміжних речовин у фармацевтичній технології. Найбільш плідна робота 

здійснювалась разом з Миколою Олександровичем Ляпуновим, результати якої 

доповідалися на конференціях, фармацевтичних з’їздах, симпозіумах різного 

рівня. 

Новим напрямком наукових досліджень Чуєшова В.І. стали розробка 

складу та технології фармацевтичних препаратів у формі мазі і комбінованих 

пінних препаратів в аерозольному пакуванні, що мають одночасно 

кровоспинну, протизапальну та антимікробну дію. Пошук нових допоміжних 

речовин та їх використання в фармації ― це було напрямком майбутньої 

докторської дисертації. 

У 1985 р. Владислав Іванович захистив докторську дисертацію на тему 

«Теоретическое и экспериментальное обоснование технологии пенных 

аэрозолей кровоостанавливающего, обезболивающего и антимикробного 

действия» (науковий консультант – професор Г.С. Башура).  

При розробці технології фармацевтичного препарату у аерозольному 

пакуванні були вивчені технологічні режими піноутворення та емульгування та 

можливість використання допоміжних речовин (поверхнево-активних речовин, 

пропелентів, розчинників, пластмас, гум). Вивчена біологічна дія аерозолів на 

слизові оболонки і тканини. Кровоспинний препарат «Цимезоль» у 1986 році 

демонструвався на ВДНГ СРСР і отримав срібну медаль та диплом ІІ ступеня.  

З 1987 року Владислав Іванович стає завідувачем кафедри заводської 

технології ліків, у цьому ж році Чуєшову В.І. присвоєно звання професора.  

З цього часу почала формуватися «технологічна школа Чуєшова», першими 

учнями якої стали Коканов А.А., Сорокіна Е.В., Гладух Є.В., Рубан О.А., 

Сайко І.В., Дворніков К.І., Крутських Т.В. та ін. Під керівництвом Чуєшова В.І. 

за його більш ніж 50-річну творчу та наукову діяльність було захищено  

4 докторських і 28 кандидатських дисертацій.  
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Професор В.І. Чуєшов є співавтором багатьох розроблених для 

практичної медицини фармацевтичних препаратів в аерозольному пакуванні: 

«Цемезоль» – кровоспинний та антимікробний препарат (Г.С. Башура, 

М.О. Ляпунов, В.І. Чуєшов та ін.), «Ентеризоль» – антимікробний препарат, 

призначений для санації менінгококового та дифтерійного носіїв (Сорокіна 

Е.В., В.І. Чуєшов), «Феректеризоль» (пінний аерозоль) – протизапальної, 

репаративної, антимікробної та гемостатичної дії (Є.В. Гладух, В.І. Чуєшов, 

В.П. Георгіївський та ін.), «Артокарпін» – протиглистний препарат у формі 

таблеток (В.І. Чуєшов, В.Б. Астафєєв, Н.В. Попова, Кеудон Распфон), «Альтан» 

у формі мазі – протизапальної та ранозагоювальної дії (К.І. Дворніков, 

В.І. Чуєшов, Є.В. Гладух та ін.), «Капсекол» – препарат у формі м’яких 

желатинових капсул (І.В. Сайко, В.І. Чуєшов, І.А. Зупанець), комбінований 

препарат «Ронідазол» у формі мазі (В.І. Чуєшов, Є.В. Гладух, Є.А. Безрукавий) 

та ін. У промислове виробництво упроваджено понад 10 препаратів, на стадії 

освоєння промислового виробництва знаходиться ще кілька лікарських засобів, 

технології яких захищені авторськими свідоцтвами і патентами.  

Значні успіхи у науковій діяльності сприяли обранню в 1994 році 

Владислава Івановича академіком Академії наук технологічної кібернетики 

України.  

Упродовж багатьох років він був членом спеціалізованих рад із захисту 

кандидатських і докторських дисертацій при 1-му Московському медичному 

інституті ім. І.М. Сєченова (фармацевтичний факультет), Львівському і 

Запорізькому медичних університетах. До 2015 року В.І. Чуєшов був членом 

спеціалізованих рад із захисту докторських і кандидатських дисертацій при 

НФаУ за фахом 15.00.01 «Технологія ліків та організація фармацевтичної 

справи», членом технологічної комісії МОЗ України. Брав найактивнішу участь 

у з'їздах фармацевтів, багатьох конференціях та симпозіумах. 

Ще одним викликом, з яким професійно впорався Владислав Іванович був 

пов'язаний з ситуацією, що складалася в Україні у виробничому 

фармацевтичному секторі. У далеких 90-х роках минулого століття українська 

фармацевтична промисловість знаходилася у складному стані, особливо після 

розпаду СРСР, коли на заводах дуже було відчутно нестачу фахівців 

інженерно-фармацевтичного профілю. А спеціалісти, які одержували освіту  

у споріднених ВНЗ, не зовсім відповідали особливостям фармацевтичного 

виробництва. Тоді ректором, Валентином Петровичем Черних і було прийнято 
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рішення про відкриття нової інженерної спеціальності «Промислова фармація», 

для чого необхідно було розробити великий пакет документів: від державного 

стандарту освіти до навчально-методичної літератури на кожну дисципліну. 

Саме завдяки творчому колективу під керівництвом Лариси Михайлівни 

Вінник і Владислава Івановича Чуєшова було розроблено освітньо-

кваліфікаційну характеристику й освітньо-професійну програму підготовки 

фахівців інженерної спеціальності. Згодом були розроблені навчальні плани, 

робочі програми навчання, навчально-методична література, плани і структура 

лабораторних та практичних занять. Кафедра заводської технології ліків,  

яку очолював Чуєшов В.І., була призначена випусковою на утвореному 

факультеті «Промислової фармації». 

Багато труднощів виникало із недостатньою матеріальною базою 

кафедри, яку потрібно було швидко поповнювати сучасним фармацевтичним 

обладнанням. Завдяки особистим і дружнім відносинам Чуєшова В.І. із 

керівництвом багатьох фармацевтичних підприємств, майже усі вітчизняні 

виробники України зробили свій внесок у вирішення цього питання.  

Слід зазначити, що викладачам кафедри ЗТЛ, які викладали на 

промисловому факультеті, тоді не вистачало інженерних знань, тому вони у 

свій вільний час вивчали деякі інженерні дисципліни, одночасно знаходили 

нові форми навчання і консультували викладачів з кафедр «Процесів та 

апаратів хiмiко-фармацевтичних виробництв» і «Економіка підприємства»,  

які потребували знань з технологічних питань. Для повноцінної підготовки 

інженерів-технологів на кафедру запрошували провідних спеціалістів з 

фармацевтичних підприємств, які проводили лекційні і практичні заняття з 

деяких дисциплін.  

Результатом спільної роботи ректорату, навчальної частини і всіх кафедр 

вдалося знайти ту «золоту середину», яка обумовила високий рівень підготовки 

випускників спеціальності під новою назвою «Технології фармацевтичних 

препаратів».  

Мабуть символічно, що в 2022 році ювіляр буде святкувати не тільки  

80-річчя життєвого шляху, але і 30-річчя існування спеціальності, в яку було 

вкладено багато зусиль і на посаді декана факультету (1995–1996), і на посаді 

завідувача спочатку кафедри ЗТЛ (1987–2004), потім кафедри промислової 

фармації (2004–2010), а з 2010 р. професора цієї ж кафедри (з 2019 р. 

перейменовану у кафедру технологій фармацевтичних препаратів). 
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Владислав Іванович започаткував не тільки новий напрямок у освіті. Його 

родину по праву можна вважати яскравим прикладом сімейних фармацевтичних 

традицій: син Олег, отримавши фармацевтичну освіту захистив дисертацію  

та працює на фармацевтичному підприємстві, старша онука після закінчення 

коледжу НФаУ поступила до Національного фармацевтичного університету  

і вже в цьому році отримала диплом магістра фармації! 

Владислав Іванович має блискучі організаторські здібності, природжений 

розум, авторитет та набутий багатолітній досвід, саме завдяки таким якостям 

він був у центрі важливих подій розвитку нашого Національного 

фармацевтичного університету. Загальний стаж його науково-педагогічної 

роботи складає понад 51 рік.  

І сьогодні він з ентузіазмом відноситься до поставлених завдань, 

невпинно працює над оснащенням і розширенням матеріально-технічної бази 

університету і кафедри технологій фармацевтичних препаратів, над 

поліпшенням навчального процесу і вдосконаленням методик викладання 

дисциплін. На лекціях і практичних заняттях він щиро ділиться багатим 

науковим, педагогічним і життєвим досвідом. У цікавій і доступній формі на 

сучасному рівні досягнень вітчизняної і світової фармацевтичної науки читає 

курс лекцій промислової технології готових лікарських засобів, розкриваючи 

теоретичні основи створення і виробництва лікарських препаратів. 

Значимий період у творчому житті Владислава Івановича пов'язаний з 

створенням навчально-методичної літератури, яка відповідала б сучасним 

викликам фармацевтичної галузі. З викриттям нової спеціальності було 

зрозуміло, що для якісної підготовки майбутніх інженерів-технологів не має 

вітчизняної навчально-методичної літератури, і перш за все підручника, який 

об’єднував би питання процесів і апаратів хіміко-фармацевтичних виробництв, 

промислову технологію одержання лікарських засобів і спеціальне обладнання, 

що використовується на українських фармацевтичних підприємствах та 

перспективні конструкції або автоматичні лінії закордонних виробників. Такого 

підручника на той час в Україні не було. У 1999 році групою авторів під 

керівництвом Владислава Івановича був написаний і виданий перший 

підручник «Промышленная технология лекарств» в 2-х томах, який декілька 

разів перевидавався, але все одно миттєво розходилися всі тиражі. З часом були 

видані каталоги сучасного обладнання фармацевтичних виробництв (2005, 

2010), навчальні посібники, практикуми, методичні вказівки і рекомендації.  
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Високо оцінюючи ці видання, викладачі інших вищих навчальних 

закладів (Львівська «Політехніка», Київський інститут технології і дизайну, 

Інститут хімічних технологій Східноукраїнського університету та ін.) 

запропонували створення спільних міжвузівських підручників та інших 

навчальних видань. 

Загалом під керівництвом Чуєшова В.І. або у співавторстві з ним було 

створено 11 підручників, каталоги промислового обладнання, понад 80 

навчальних посібників і навчально-методичних видань. Два підручника мають 

статус «Базовий» і «Національний», один з яких має відзнаку Академії наук 

вищої освіти України за ІІ місце в конкурсі «Краще видання року» в номінації 

«Кращий підручник». Видані підручники використовуються не тільки 

студентами фармацевтичних спеціальностей закладів вищої освіти України, але 

і країн близького зарубіжжя. 

Важко переоцінити внесок проф. Чуєшова В.І. у розвиток промислової 

технології ліків. За внесок, зроблений у розвиток фармацевтичної галузі 

України професор В.І. Чуєшов відзначений почесними відзнаками і грамотами 

різного рівня. 

Ось така людина – Чуєшов Владислав Іванович! Професіонал – саме 

це слово хочеться в першу чергу застосувати до В.І. Чуєшова. Професіонал  

у всьому, за що брався і береться – у педагогічній діяльності, науковій роботі,  

у написанні підручників, статей та доповідей, наділений видатними 

здібностями та й умінням їх застосовувати на практиці. 

Талановитий керівник, вчений високого рівня, прекрасний педагог, 

обов’язковий, сумлінний і душевний професор В.І. Чуєшов користується 

незаперечною пошаною серед колег, друзів і студентської молоді. 

Сердечно вітаємо з визначним ювілеєм! Здоров’я, добра, дорогий наш 

Владиславе Івановичу! Нехай Вас береже Бог! 

 

 

Ректорат НФаУ і колектив кафедри технологій 

фармацевтичних препаратів 
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Вітаємо колегу зі святом! 

Бажаємо щастя багато, 

Міцного здоров’я, людського тепла, 

У справах натхнення, в житті — лиш добра, 

Яскравих емоцій, дарунків від долі, 

Дарує життя хай достатку доволі! 

 

ПРИВІТАННЯ ЮВІЛЯРУ 

 

ДРУГУ ВІД ДРУЗІВ 

 

Котвіцька Алла Анатоліївна, 

доктор фармацевтичних наук, професор,  

заслужений діяч науки і техніки України, 

ректор Національного фармацевтичного університету 

 

Шановний Владиславе Івановичу! Від щирого серця вітаю Вас з ювілеєм 

сили та мудрості – 80-річчям доброго та прекрасного життя! 

Свій ювілей Ви зустрічаєте у родинному колі, рідних, друзів, колег. 

Скільки Ви зробили добра, скільки людям допомогли знайти свій шлях у житті! 

Ви та людина, яка подає приклад життєлюбності, бадьорості, оптимізму.  

Вам притаманні найкращі якості людини, чоловіка, вченого, наставника!  

Вам цікаве життя у всіх його проявах! Інтелект, комунікабельність, доброта  

і щирість, а ще почуття гумору та іскорки в очах – це про Вас. 

Ваші знання та вміння працювати зі студентами завжди знаходять відгук 

у співробітників Національного фармацевтичного університету та є яскравим 

прикладом служіння викладацькому обов'язку. Вам притаманні всі головні риси 

викладача вищої школи: порядність, почуття обов'язку та відповідальність за 

підготовку спеціалістів для фармацевтичної галузі. Ви завжди були і є зразком 

для наслідування співробітників нашого Університету.  

Ваше вміння досягати поставлених цілей, незламна воля, оптимізм  

і постійно прагнення пізнання нового протягом багатьох років слугували 

яскравим прикладом високого професіоналізму та людських якостей.  

Я хочу побажати, щоб Ваша душа завжди залишалася молодою та 

відкритою світові, а кожен прожитий день дарував щось нове та цікаве, 

відкривав нові можливості. Бажаю, щоб ще багато років Ви творчо впливали  
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на життя та були яскравим прикладом для людей, які працюють в нашій 

фармацевтичній Alma Mater. 

Бажаю Вам бути абсолютно щасливою людиною, а Ваше серце нехай і 

далі б'ється під звуки кохання, а життя продовжує відраховувати чудові дні та 

години душевного тепла та втіхи. 

Нехай Вам вистачає сил на майбутні перемоги, а цифра в паспорті лише 

відображає ваш життєвий досвід. Нехай прожиті роки дарують приємні 

спогади, і набутий досвід дасть поштовх до нових звершень і перемог. Будь 

здорові та щасливі. Бажаю підкорювати нові й нові вершини, адже немає межі 

досконалості. Нехай поряд будуть рідні та близькі, а життя тішить новими 

подіями. 

 

 

Твій друг, Черних Валентин Петрович, 

академік НАН України, почесний ректор НФаУ,  

радник ректора, доктор фармацевтичних наук,  

доктор хімічних наук, професор кафедри органічної хімії 

 

Дорогий Владиславе, вітаю тебе з ювілеєм та від щирого серця бажаю 

тобі нескінченного потоку енергії, бадьорості духу і багато радості в душі! 

Здоров’я, стійкість – великі блага, але вони не приносять користі, якщо немає 

насолоди любов’ю! Нехай любов буде в твоєму житті завжди! 

Ось зараз я пишу ці прекрасні слова про мого друга і думаю про те,  

як складно створити лікарський препарат і якою є частка технологів у цьому 

творінні. Дай не фахівцеві створити емульсію з гідрофобною речовиною – 

однозначно не вдасться. А ось наш Владислав освоїв різні механічні властивості 

твердих речовин: міцність, пружність, еластичність, пластичність, в'язкість, 

здатність перешкоджати деформації та руйнуватися під дією зовнішніх сил, 

щоб потім використати отримані знання у технології лікарських препаратів. 

Дякую тобі, земляку! Обидва ми вдячні нашій улюбленій Україні за 

навчання, роботу та довіру. 

Владислав Іванович був спочатку заступником декана, потім деканом,  

а згодом став завідувачем кафедри заводської технології ліків, а потім – 
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промислової фармації. І ось тут і стає зрозумілим, що це за особистість, адже 

він плідно працював, брав участь у будівництві університету протягом багатьох 

років, отримав багатий досвід. 

Неймовірно значущий період був у творчому житті Владислава Івановича 

у створенні навчально-методичної літератури. Прикладом для всіх завідувачів 

кафедр стало видання тритомника «Органічна хімія» українською та 

російською мовами. Так, треба мені показати всім, що це можливо, і що не боги 

горщики обпалюють. Не вдасться закликати колег творити, писати підручники, 

вивчати англійську мову, та навіть і вчасно приходити на роботу, якщо ти сам 

цього не робиш. Якщо ти не зробив нічого і не показав прикладу, то як можеш 

просити, вказувати, наказувати? Так ось, Владислав Іванович разом із 

колективом кафедри написав чимало нової оригінальної літератури, подібної до 

якої було не знайти. Її просто не було, оскільки ми відкрили нову спеціальність 

«Промислова фармація» та забезпечення її літературою було справжньою 

цілиною. Під керівництвом Владислава Івановича було написано підручник 

«Промислова технологія ліків» у 2-х томах, який перевидавався кілька разів  

і миттєво розходилися всі тиражі. Навряд чи вийшло б написати його,  

не здобувши Владислав величезного досвіду в роки аспірантури. 

Завершуючи слова вітання про нього, хочу навести слова про те,  

що Владислав Іванович – дивовижна людина, тонкий дипломат, стратег та 

менеджер, який вміє планувати майбутнє, розкривати здібності та таланти 

кожного працівника. Із цим не можна не погодитися. До того ж, він веселун і 

заводила, до нього тягнуться люди, скрізь, де б він не з'явився, створюється 

тепла атмосфера. Дякую тобі, дорогий Владиславе, наш корифей, який своєю 

працею звеличує університет! 

 

 

Демьохін Вадим Борисович,  

директор ТОВ «ДЗ ДНЦЛЗ», 

директор з розвитку ТОВ «ФК «Здоров’я»  

 

Від щирого серця хочу привітати свого друга, наставника, прекрасного 

педагога та визнаного в усьому світі технолога із ювілеєм. Від душі бажаю 
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особистого блага та доброго щастя, щирої поваги друзів та родини, чудових 

ідей, приголомшливих можливостей, бравого настрою, міцного здоров'я! 

Під керівництвом Владислава Івановича, за участю співробітників 

підпорядкованих йому технологічних кафедр, були підготовлені 

висококваліфіковані фахівці фармацевтичної галузі України, ближнього та 

дальнього зарубіжжя! Ми, в фармацевтичній компанії «Здоров’я», із великою 

шаною відносимося до досягнень Владислава Івановича та його наукової школи 

в питаннях фармацевтичної технології. Підручник, створений професором 

Чуєшовим є «настільною книгою» для фахівців фармацевтичної промисловості 

вже майже 25 років! 

Саме завдяки ініціативи Чуєшова В.І. та Віннік Л.М. у 1992 році була 

відкрита нова спеціальність для України – «Технологія фармацевтичних 

препаратів», що дала поштовх к розвитку всієї промислової фармації України!  

Щиро бажаю ювіляру міцного здоров'я та багатьох сил для нових 

починань, вдалих проектів та видатних науково-освітніх досягнень! 

Нехай накопичений життєвий досвід і мудрість допоможуть Вам нових 

висот! Нехай здійсняться Ваші потаємні бажання та прагнення, збережеться все 

добре, що є у Вашому житті та примножаться миті радості, любові та 

оптимізму. Бажаю, щоб удача, успіх та натхнення були вірними супутниками у 

всіх Ваших починаннях, а здоров'я та благополуччя – у щоденному житті.  

Наполегливості та терпіння Вам у вирішенні щоденних завдань! 

 

 

Трутаєв Ігор Вікторович, 

доктор біологічних наук, 

директор ПАТ ХФЗ «Червона Зірка» 

 

Шановний Владиславе Івановичу! 

Від усього серця вітаємо Вас із ювілеєм! Ви, та Ваші учні, продовжуєте 

наполегливо працювати з розвитку напрямку «Промислова фармація», 

займаючись підготовкою здобувача вищої освіти для сучасної фармацевтичної 

промисловості. 

Завдяки Вашим зусиллям, випускники створеної Вами кафедри легко 

знаходять своє місце в обраній професії. Хочеться відмітити Ваш безцінний 
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вклад в формування, ставлення, розвиток, просування та підтримку на 

належному рівні спеціальності затребуваної не лише в Україні, а й за кордоном. 

Ваш день народження – це нова точка відліку великих справ та нових 

трудових звершень, які належить здійснити Вам – людині, масштаб особистості 

та високі професійні якості якої важко переоцінити. Упевнені, що Ваша 

невичерпна енергія принесе ще багато користі у мистецтві фармацевтичної 

технології, примножуючи та покращуючи результати. 

Владиславе Івановичу, бажаю Вам від всього колективу ПАТ Хіміко-

фармацевтичний завод «Червона зірка» та від себе особисто – здоров’я, сили, 

успіхів, радості та терпіння. Ви створили справжню школу технологів, 

виростив плеяду учнів та колег.  

Дорогий наш Владиславе Івановичу, низький Вам уклін за Вашу 

мудрість, за Ваші знання, за терпіння, за плече, яке Ви підставили багатьом 

своїм учням у скрутну хвилину. Впевнені, що Ваша освітня діяльність, наукові 

праці та досягнення є прикладом успішної, цілеспрямованої та трудолюбивої 

людини. 

Бажаємо Вам здоров'я, міцності віри, стійкості надії та повноти любові, 

нехай Господь благословляє Вас у всіх починаннях та підтримує Вас надалі! 

Професору Віват!!! Багато років! 

 

 

Датхаев Убайдулла Махамбетович, 

проректор по корпоративному развитию,  

доктор фармацевтических наук, профессор 

КазНМУ им. С.Д. Асфендиярова (Алматы, Казахстан) 

 

От лица всего коллектива Казахского национального медицинского 

университета имени С.Д. Асфендиярова и от себя лично хочу поздравить  

с 80-летним юбилеем прекрасного человека, аксакала фармацевтической 

технологии, академика, профессора с мировым именем – Чуешова Владислава 

Ивановича! Ваш вклад в развитие современной фармацевтической технологии 

невозможно переоценить. Учебник, который Вы создали, Ваши ученики, 

выпускники технологических кафедр, которыми Вы заведовали – все это 

достояние мировой фармацевтической науки! 
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Примите наши тёплые и сердечные поздравления по случаю Вашего 

юбилея! Самоотверженное служение науке, высокая мера ответственности, 

мудрость и широта мышления снискали Вам заслуженное уважение коллег, 

ученых и студентов. Вы щедро делитесь своими знаниями и опытом с теми, 

кому нужна Ваша поддержка, никому не отказывая в помощи. Вы относитесь к 

категории людей, которых отличает высокий профессионализм, обязательность 

и ответственность при решении сложных задач. Помимо научной, 

педагогической и организаторской работы, Вы ведёте большую воспитательную 

работу по подготовке фармацевтических кадров. 

Ваша профессиональная деятельность, огромный опыт научной и 

преподавательской работы вызывают глубочайшее уважение и признательность. 

Не сомневаемся, что новаторские идеи, богатый жизненный опыт, 

организаторский талант, взвешенность принимаемых решений и впредь будут 

способствовать развитию Национального фармацевтического университета и 

воспитанию достойных последователей в лице Ваших учеников. 

От всей души поздравляем Вас, Владислав Иванович, с замечательным 

юбилеем и желаем новых творческих успехов, счастья и благополучия, 

крепкого здоровья, успехов во всех Ваших делах, достижения поставленных 

целей, ярких профессиональных успехов, поддержки коллег! 

 

 

Кухтенко Олександр Сергійович 

завідувач кафедри технологій фармацевтичних  

препаратів НФаУ, доктор фармацевтичних наук, професор 

 

Шановний Владиславе Івановичу! Щиро вітаємо Вас із ювілеєм! Ви 

підійшли до цього свята як людина, що є визнаним науковцем в питаннях 

фармацевтичної технології; як людина, що своїм прикладом надихає на 

підкорення нездоланних задач; як людина, яку підтримує та поважає прекрасна 

родина!  

Рік тому, коли разом із Вашим учнем, Гладухом Євгенієм 

Володимировичем, ми планували проведення конференції, присвяченої 

Вашому ювілею, то у нас не було питання: зможемо зібрати друзів та 
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привітання від них під час пандемії? Ми знали – для Владислава Івановича 

Чуєшова кожен, хто хоч раз з ним поспілкувався – не зможе відмовити! 

Ваш підхід до роботи, ґрунтовне бачення багатьох питань як в фармації 

так і в повсякденному житті, розсудливе мислення та почуття гумору – всі ці 

риси Вашого характеру зробили нас Вашими «заручниками»! Студенти, 

аспіранти та молоді науковці завжди дослухалися до кожного Вашого слова.  

А Ваші цитати? Мабуть немає жодної людини, яка спілкувалася із 

Владиславом Івановичем, та не запам’ятала декілька «летючих виразів»!  

Долю моєї сім’ї визначила зустріч та дружба з Вами. В 2003 році в 

аспірантуру на кафедру ЗТЛ прийняли Олександра Кухтенко – без жодних 

умовностей та домовленостей. Ваші слова були такими: «Беру тебя на кафедру – 

будешь наукой заниматься, а потом на Пушкинскую пойдешь. Мне свои люди 

там нужны». Як в воду дивився тоді Владислав Іванович))). А через рік, в 2004 

році вже Олександр прийшов до Владислава Івановича із пропозицією – 

візьміть цьогорічну випускницю технології фармацевтичних препаратів Галину 

і я буду ще краще наукою займатися! Владислав Іванович тоді посміхнувся, 

запитав – «Когда свадьба?» і викликав Ляпунову Оксану Олексіївну, щоб 

повідомити її, що під її керівництво вступає в аспірантуру Галина. 

Багато років Ви були незмінним керівником кафедр заводської технології 

ліків, промислової фармації. Більше того, Ви є одним із засновників 

фармацевтичної технологічної школи України, яка на сьогодні відома у всьому 

світі. Ви виховали цілу плеяду висококласних фахівців, які стали прекрасними 

людьми, відомими вченими, докторами та кандидатами наук. 

Ми дуже цінуємо Вашу людську мудрість, Вашу доброзичливість у 

відносинах з людьми, невичерпні енергію та оптимізм. 

Бажаємо Вам, дорогий Владиславе Івановичу, доброго здоров'я, 

родинного щастя, нових наукових досягнень та багато нових талановитих 

учнів! 
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Рубан Олена Анатоліївна,  

завідувач кафедри заводської технології ліків НФаУ, 

доктор фармацевтичних наук, професор 

 

Чуєшов Владислав Іванович – видатний учений-технолог, мій учитель, 

педагог, мудрий керівник і взагалі людина з «великої літери». Вважаю 

подарунком долі, що до аспірантури після закінчення Української 

фармацевтичної академії у 1994 році я потрапила на кафедру заводської 

технології ліків, якою тоді керував професор Чуєшов. Саме він відкрив мені 

світ науки, дав потрібні знання, вміння, прищепив інтерес до фармацевтичної 

технології та навчив, що аспірант «має працювати 24 години на добу». Саме 

цьому я тепер навчаю своїх учнів.  

Владислав Іванович – добра, щира та чуйна людина, який завжди готовий 

прийти на допомогу у складній ситуації. Пам’ятаю по-родинному затишну, але 

разом з тим робочу атмосферу у колективі кафедри заводської технології ліків. 

«Шеф», як ми позаочі називали Владислава Івановича, завжди міг розгледіти та 

правильно використати здібності кожного співробітника і доручити саме ту 

ділянку роботи, де він максимально їх виявляв. Індивідуальний підхід до 

кожного співробітника, аспіранта, студента дозволяв мотивувати їх до 

розвитку, залучати студентів до наукової праці. Саме це вважаю важливою 

рисою кожного керівника. Владислав Іванович користується повагою серед 

студентів. Знаю, що ще з часу роботи деканом Владислав Іванович завжди 

цікавиться життям студентів, опікується проблемами, пишається успіхами, 

тому завжди користується їх повагою. Після лекцій професора Чуєшова 

студенти відмічають його здатність пояснювати складні речі простими словами – 

далеко не кожен лектор може цим похизуватися.  

Ще одна важлива риса, притаманна Владиславу Івановичу, – вміння 

мислити стратегічно та завжди приймати зважені рішення. Це дозволило йому 

налагодити численні зв’язки з керівниками провідних фармацевтичних 

підприємств України та колегами-науковцями.   

Внесок професора Чуєшова у розвиток технології ліків важко 

переоцінити. Дуже вагоме досягнення – підручник «Технологія ліків 

промислового виробництва», який був створений під його керівництвом.  

Він був затверджений Міністерством охорони здоров’я України як базовий для 

студентів фармацевтичних спеціальностей закладів вищої освіти України,  
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та став «абеткою» для усіх технологів-фармацевтів нашої країни та країн 

близького зарубіжжя. Наукові праці, яких налічується понад 600, низка 

монографій, підручників, патентів є величезним доробком для фармації 

України.  

Владислав Іванович – зразок теплого, турботливого ставлення до своєї 

родини. Все своє життя він допомагає та піклується про своїх унучок, радіє їх 

успіхам. Пишаюся, що теж належу до його «родини», але наукової, серед якої 

28 кандидатів та 4 доктора наук!  

 

 

Ярних Тетяна Григорівна,  

завідувач кафедри технології ліків НФаУ, 

доктор фармацевтичних наук, професор 

 

Чуєшов Владислав Іванович – доктор фармацевтичних наук, професор, 

академік АНТК України – людина, яка притягує до себе внутрішньою 

позитивною енергією, світлим розумом, гарячим серцем і ніжною душею. 

Нібито він й нічим не відрізняється від інших, а як почне висловлювати свої 

думки, давати мудрі поради, надихати на важливу справу, не можна не слухати 

його, не можна не вірити йому, хочеться робити добру справу.  

Владислав Іванович має колосальні організаторські здібності, 

природжений розум, авторитет та набутий багатолітній досвід. Саме завдяки 

цим якостям він зійшов на посаду декана ХФІ у 1979 році. Мені довелося 

зустрітися з ним у 1985 році в деканаті нашого інституту. Перше враження від 

зустрічі з Владиславом Івановичем вражаюче, незабутнє.   

Завдяки його незвичайному характеру на факультеті була створена 

доброзичлива атмосфера між викладачами і студентами. Звичайно у студентів 

інколи виникають складнощі і в навчанні, і в організаційних питаннях, але 

ніхто не боявся звернутися до Владислава Івановича з будь-яких питань.  

Він і зараз турбується про своїх студентів і співробітників, допомагає їм 

справді батьківською порадою. Звісно, керівнику важко усім догодити, але я  

не знаю таких студентів і викладачів, хто б відгукнувся про нього негативно. 

Дуже цікаво, різноманітно він проводить лекції та практичні заняття. 

Владислав Іванович багато зусиль віддав і віддає підготовці наукових кадрів, 



19 

фахівців, збагаченню навчально-методичної бази кафедр заводської технології 

ліків та промислової фармації. Працюючі в галузі створення і впровадження  

у промисловість комбінованих лікарських препаратів Владислав Іванович 

підготував багато докторів і кандидатів фармацевтичних наук, прищеплюючи 

їм високі гуманістичні і патріотичні якості та любов до НФаУ. 

Він з великого ряду тих, хто гордиться своєю приналежністю до НФаУ  

і примножує його здобутки. Здоров’я, добра, дорогий наш Владиславе 

Івановичу! Нехай Вас береже Бог! 

 

 

З глибокою повагою та вдячністю за підтримку  

Вишневська Лілія Іванівна,  

завідувач кафедри аптечної технології ліків НФаУ, 

доктор фармацевтичних наук, професор 

 

Я також хочу долучитися до однодумців – друзів, колег, учнів Владислава 

Івановича Чуєшова та сказати декілька теплих слів про нього – вельмиповажну 

людину з великої літери, знану ПОСТАТЬ фармації у Національному 

фармацевтичному університеті, в Україні та далеко за її межами.  

Владислава Івановича я знаю з 1983 року, коли прийшла працювати  

в ХФІ лаборантом. Потім стикалася як студентка, згодом – здобувачка 

кандидатського ступеня, потім – докторського і аж до сьогодні.  

Хотілося б відмітити не лише високі професійні якості Владислава 

Івановича, але, в першу чергу те, що він протягом усіх цих років своїм 

прикладом вчив нас бути людяними та з великою повагою відноситись до 

студентів.  

Вважаю Вас, шановний Владиславе Івановичу, своїм Учителем та зичу  

на довгі роки міцного здоров’я, творчої наснаги, радості від оточення! 
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Стрельников Леонід Семенович,  

доктор фармацевтичних наук, заслужений професор НФаУ 

 

«Людину вважають багатою, коли напишуть про його життя» 

Східна мудрість 

 

Ученики, колеги та ті, які попліч йшли з ним по життю вирішили 

відмітити ювілей Владислава Івановича Чуєшова науковою конференцією,  

та згадати про його досягнення. 

Я почну із самого, але свого, початку, із того часу, коли ми були ще 

молодими, амбітними, і прагнучими до своєї мети аспірантами. Нас було 

спочатку мало. У різні роки закінчивши тоді ще ХФІ (Харківський 

фармацевтичний інститут) майже в один і той же час вступили до аспірантури 

на кафедру аптечної технології ліків. В той час набирав учнів молодий ректор 

інституту, доктор фармацевтичних наук, професор, завідувач кафедри аптечної 

технології ліків Дмитро Павлович Сало. Я був наймолодшим та ще і прийшов 

останнім із когорти старших. У Дмитра Павловича вже були учні – Авдонін 

Олександр, Чуєшов Владислав і гарна дівчина Глонь Зоя. Я був четвертим  

і наймолодшим, тому отримав прізвисько «молодий». Потім приєдналися 

Шевченко Ліля, Аркуша Анатолій, Мунір Собхі Месіха із країни Сходу, Рачев 

Діма із Болгарії і інші.  

Наукова кімната – аспірантська, була у нас територіально у корпусі, 

розташованому по вул. Мельникова, 12 (нині Куликівська) на 2-му поверсі 

кафедри. Кімната була маленька, але нас влаштовувала – господарями там були 

тільки ми. Місця хватало всім. І вистачало для всього – а саме - роботи і рідких 

моментів відпочинку. 

Жили і працювали ми дружньо. Повторюсь: спочатку нас було четверо 

аспірантів кафедри аптечної технології ліків. Товаришували ми ще із 

аспірантом кафедри органічної хімії Булгаковим Володею. Все ми робили тоді 

разом. Старались допомогти і підтримати один одного. У нас так би мовити 

була така маленька сім’я. Багато працювали, разом відмічали свята, а коли 

утворювались родини у когось із нас, то разом – і народження дітей. 

Ідейним нашим натхненником і організатором був якраз Владислав 

Іванович Чуєшов, як більш старший за віком, і такий розсудливий, ґрунтовний 
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та ще і відслуживши 4 роки на флоті: словом авторитет, бо мав вже чималий 

життєвий досвід. 

Наукова робота у кожного із нас була своя, але мета одна – стати 

справжнім науковцем! 

Сьогодні ми бачимо, що зробив і чого досяг у своєму трудовому житті 

Владислав Іванович! Сьогодні він заслужений професор НФаУ….. 

Завжди із великою повагою і любов’ю відносився до Владислава 

Івановича і до його вірної дружини Людмили Назирівни та сина Олега! 

Хочу кожному молодому науковцю побажати досягти таких же успіхів, а 

Владиславу Івановичу – якомога довше насолоджуватись життям і своїми 

досягненнями! 

 

 

Ковальова Алла Михайлівна, 

Ільїна Тетяна Василівна,  

Кошовий Олег Миколайович  

професори кафедри фармакогнозії НФаУ 

 

2 березня відмічає ювілей один з корифеїв технологічної школи НФаУ – 

доктор фармацевтичних наук, професор Чуєшов Владислав Іванович. 

Творча діяльність і все життя Владислава Івановича нерозривно пов’язані 

з розвитком і становленням Національного фармацевтичного університету,  

у якому пройшов шлях від аспіранта (1971 р.), асистента (1974 р.), доцента 

(1980 р.) до завідувача кафедри заводської технології ліків (1987–2010 рр.). 

Наукові розробки Владислава Івановича знайшли відображення у блискуче 

захищеній ним дисертації на здобуття вченого ступеню кандидата 

фармацевтичних наук та докторській дисертації Значні успіхи у науковій 

діяльності сприяли обранню Владислава Івановича академіком Академії наук 

технологічної кібернетики України. 

Випускники Харківського фармацевтичного інституту із вдячністю 

згадують проф. Чуєшова В. І. як талановитого викладача, науковця та чуйного 

до проблем студентів спочатку заступника декана, потім декана 

фармацевтичного факультету, а з відкриттям нової спеціальності – першого 
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декана факультету «Промислова фармація» НФаУ. Наукова школа Чуєшова В. І. 

основного напрямку технологія ліків промислового виробництва підготувала 

численних вчених, дослідників, серед яких відомі, легендарні доктори наук, 

професори Зайцев О. І., Гладух Є. В., Чернов А. М. та багато інших. 

Сердечно вітаємо шановного Владислава Івановича з визначним ювілеєм! 

Безмежно вдячні Вам за багаторічну наукову співпрацю, за Вашу готовність 

завжди прийти на допомогу, поділитись своїми знаннями і досвідом! Доброта 

Вашого серця, любов до людей, відданість фармацевтичній освіті і науці  

є взірцем для кожного, хто має нагоду спілкуватися з Вами. Сподіваємося на 

подальшу плідну творчу співпрацю з Вами! Бажаємо міцного здоров’я, 

творчого ентузіазму і подальших звершень! 

 

 

Вінник Лариса Михайлівна 

екс-помічник ректора з навчальної роботи 

 

Вельмишановний Владиславе Івановичу! 

Я добре розумію, що у таку знаменну ювілейну дату Ви почуєте дуже 

багато поздоровлень з побажаннями і добрими спогадами, до яких я також 

щиро приєднуюсь! Але гадаю, що мало хто може повернути Ваші спогади до 

далекого 1967 року – це більше ніж півстоліття тому! 

Якщо Ви дозволяєте, то розповім, як я – 20-ти річна співробітниця 

деканату познайомилась із старостою групи студентів 3 курсу Харківського 

фармацевтичного інституту. Це була найкраща група не тільки на курсі,  

але всього інституту – в ній було 14 самих найкращих за успішністю, за 

відвідуванням лекцій і занять, дуже симпатичних, талановитих і достойних 

дівчат! А старостою цієї традиційно жіночої групи були Ви – Владиславе 

Івановичу – 25-річний, дуже організований, стриманий керівник студентів від 

деканату, за плечима якого вже було училище та служба в армії. Таким чином, 

ми почали з Вами навчатись – я роботі свого життя, а Ви своїй професії, потім 

працювати разом, через певний час поруч, і так майже 51 рік… 

До того часу, як Ви стали у 1979 році членом ректорату, обіймаючи 

посаду декана інституту, тоді Ви дійсно були деканом закладу, бо факультетська 
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система не існувала з причини підготовки спеціалістів тільки для фармацевтичної 

галузі. Вибір ректора ХФІ Д. П. Сала був, як кажуть, «в точку». Проректор 

Черних В. П. і декан Чуєшов В. І. – молоді, енергійні керівники, змогли за 

розробленим планом на 5-ти річчя, повести інститут шляхом розвитку з усіх 

напрямів ВУЗівської роботи. 

Але для Вас, Владиславе Івановичу, студент завжди був головним діючим 

обличчям навчально-виховного процесу! При цьому набір був 300 осіб, випуск 

складав 250 спеціалістів-провізорів, загальний контингент – близько 1700 

студентів. Була тільки денна форма навчання. 

За роки Вашого деканства набір було збільшено до 400 осіб, відкрито 

вечірнє відділення для робітників аптек, що мали середню спеціальну 

фармацевтичну освіту з прийомом 50 осіб, здійснювалась підготовка 

працюючої молоді до вступу в ХФІ, так званий рабфак з прийомом 100 осіб. 

Згадую Ваші вимоги та контроль за відвідуванням занять і успішністю 

студентів. Організацію і проведення навчального процесу здійснювали у 

1979 р. 18 кафедр, а у 1987 р. їх було вже 25. В той час регламентувалась 

кількість відрахованих студентів за неуспішність і пропуски занять за п’ять 

років навчання (до 25 %).  

Шановний Владиславе Івановичу, згадуючи ті часи, згодитесь зі мною, 

що студенти поважали Ваші вимоги до навчальних дисциплін. Дійсно, були 

академічні відпустки за станом здоров’я і переводи в інші ВУЗи за сімейними 

обставинами, але за неуспішність або пропуски занять відрахування були 

лічені! Успіх був забезпечений Вашими виваженим і поважним відношенням 

до проблем кожного студента. Притаманний тільки Вам стиль бесіди приводив 

до позитивних результатів. 

Не можу згадати ситуації, коли б Ви давали волю підвищеному тону,  

або неповажному відношенню до людини. Так було і при роботі з кафедрами 

або структурними підрозділами інституту. 

А якщо згадати всі Ваші ланки роботи, за які несли відповідальність (поза 

основним місцем роботи – доцент кафедри, професор кафедри, завідувач 

кафедри), серед яких був набір студентів і організація вступної компанії, 

поселення в гуртожитки (до речі, забезпеченість житлом була в деякі роки 

42 %), недостатня кількість навчальних приміщень, санітарний стан корпусів, 

оснащення кафедр реактивами, організація і проведення турів Всесоюзних і 

українських олімпіад, що в той час було дуже актуально, виховна робота, 
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художня самодіяльність, розподіл і випуск студентів, тощо… За три години 

додаткової роботи деканом(!) це важко було здійснити. 

Ваша діяльність, що була пов’язана з укріпленням матеріально-технічної 

бази ХФІ – це взагалі ще одне паралельне життя! Я згадую, що гумові чоботи 

Ви не знімали років 10! Тисячі квадратних метрів гуртожитків і навчальних 

корпусів увічнили Ваше трудове життя в бетоні і цеглі!  

В історії факультетів і кафедр ми вважаємо Вас не тільки професійним 

науково-педагогічним працівником, а і добрим хазяїном, який має уміння 

вирішувати самостійно, беручи на себе відповідальність за все, чим Ви 

керували, з ким Ви співпрацювали – від лаборанта до директорів підприємств, 

фармацевтичних фабрик, аптек, тощо. 

Шана Вам, Владиславе Івановичу, і велика подяка за те, що ми з Вами 

перебували і цьому житті поряд! 

 

 

Башура Олександр Геннадійович,  

завідувач кафедри косметології і аромології НФаУ, 

доктор фармацевтичних наук, професор  

 

ОДА ЧЕЛОВЕКУ-ЧУЕШОВУ-ЧЕЛОВЕЧИЩУ!!! 

Что можно сказать об одном из своих Учителей в трёх предложениях? 

Только одно - такому Человеку нужно посвятить целую книгу. Много добрых и 

хороших воспоминаний – чувствуется Человечность! 

Скорее всего и специальность «Технология парфюмерно-косметических 

средств», и первые мои ученики должны быть благодарны именно Владиславу 

Ивановичу. Его жизнелюбию и оптимизму, такой обезоруживающей улыбке и 

Вере, что ВСЁ у нас получится.  

Всегда, в любой ситуации найти нужные слова и аргументы, фразы, 

которые смело можно разбирать на цитаты и афоризмы. ЧЕЛОВЕЧИЩЕ!!! 

Таких уже не делают, а жаль. 
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Обнимаю, Ваш ТОЛЯ АРКУША 

 

Дорогой Владислав Иванович! 

Я очень рад, что мой ближайший сосед по даче, мой коллега по кафедре 

АТЛ и деканату, мой учитель и наставник по жизни – это одно и то же лицо 

(существенная экономия на подарках). 

Наша с Вами история началась в 1976 году. Много всего было за эти 

годы. Мы с Вами купались в ледяной печенежской воде, сидели возле костра, 

ели печеную картошку запивая известным химическим продуктом, когда 

строили дачи, спали в одном железном вагончике вместе с женами, детьми и 

собаками. 

Много всего было. И веселого, и грустного, и трудного, но самое главное: 

был искренний труд на благо нашей Alma mater. 

Я горжусь, что все эти годы я был рядом с Вами, точнее вместе с Вами. 

Дорогой Владислав Иванович, я не буду желать Вам крепкого здоровья и 

долгих лет жизни. Я хочу пожелать, чтобы однажды, сидя в дачной беседке Вы 

получили известие, что внучка Катя стала победителем теннисного Уимблдона, 

а внучка Маша стала профессором НФаУ! 

Со своей стороны обещаю, что если в этот момент я буду рядом, то в 

процессе технологического визуального разлива ошибок не допущу. 

 

 

Гончаров Володимир  

 

В житті кожного є та людина, що в один із проміжків життя зустрічається 

на твоєму шляху і залишає по собі неймовірні спогади. Одним із тих, кого 

вважаю своїм наставником і учителем, кому щиро вдячний за свої студентські 

роки та роки навчання в аспірантурі Харківського фармацевтичного 

університету є Чуєшов Владислав Іванович. Людина-легенда, справжня 

особистість, друг і колега. В роки мого навчання в інституті та аспірантурі з 

1979 року по 1987 рік Владислав Іванович займав посаду заступника декана та 

декана фармацевтичного факультету ХФІ. Деканом був чесним і дуже 

порядним. Його сяюча посмішка і особливий тембр голосу надихали. Після 

його фрази – «Я накажу!!!!» хотілось бути кращим. Він дуже був уважним до 



26 

студентів, піклувався про них і завжди допомагав у вирішенні всяких щоденних 

питань. 

Владислава Івановича вважаю своїм першим учителем, який навчив 

любити фармацію, дослідництво. Свою дипломну роботу під його керівництвом 

робив з великою цікавістю і захопленням. Одержавши диплом про вищу освіту, 

вирішив піти на практичну роботу, незважаючи на запрошення писати 

кандидатську роботу. Але ніколи не губив зв’язки з інститутом. Завжди 

хотілось повернутись і зустрітись із своїм наставником. Дякуючи Чуєшову В.І, 

я познайомився з багатьма цікавими і змістовними людьми. Це – Городецький 

Іван Петрович, Аркуша Анатолій Олексійович – неймовірно обдарована 

особистість, майстер спорту по гандболу , справжній друг. 

Але доля склалася так, що через два роки після закінчення вузу, я 

вирішив повернутись туди, де залишилась частинка душі, в стіни рідного 

інституту. Своє плече підтримки підставив Владислав Іванович. 

Порекомендував наукового керівника Тихонова Олександра Івановича і завірив 

у своїй підтримці в усьому. В майбутньому, коли будували навчально-

виробничу аптеку інституту, його поради були завжди слушними, рішення 

виважені і завжди правильні. 

Із особистих вражень скажу, що Чуєшов В.І – поважна і щаслива людина, 

бо рядом з ним все життя з ним поряд чарівна жінка, яка також все своє життя 

служить її величності «Фармації» – Людмила Назирівна Чуєшова! 

Дорогий Учителю, прийміть найщиріші привітання в день Вашого 

ювілею і будьте довгі роки здоровим і бадьорим!!! 

 

 

Радченко В’ячеслав  

 

Свого часу мав нагоду навчатись у Владислава Івановича! Дуже вдячний 

йому за його підтримку та життєві і наукові поради.  

Дорогому Владиславу Івановичу бажаю Гарного настрою, у всіх справах 

удачі, міцного здоров'я та бадьорості духу. 
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Кіраковський В’ячеслав  

 

Шановний Владиславе Івановичу, не вірю, що пройшло стільки років!  

Ви були асистентом, а я студентом – як швидко плине час! 

Бажаю Вам здоров’я, а решта – то таке, хай Вам буде всього і доволі! 

  

 

Горова Людмила  

 

Пишаюся, що мала змогу навчатися у неперевершеного Педагога, 

Науковця, Професіонала в сфері виробництва лікарських засобів та чудової 

Людини!!! 

  

 

Аккозуев Калмурат  

 

С юбилеем Владислав Иванович! Доброго здоровья, семейного счастья и 

творческих успехов! Мы Вас любим! 

 

 

 Пругло Наталья  

 

Очень рада поздравить куратора нашей группы 1975–1980 гг. Многие 

лета вам, Владислав Иванович!  

 

 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100010823328451&comment_id=Y29tbWVudDo0NzM5MjQ0OTA5NzYxODRfNDczOTQ4ODE3NjQwNDE4&__cft__%5b0%5d=AZXy0KLNd-QSM8JrreZlKd7peEAXPOILS5QV4WKmSTqtqzw_fLFC5whc5JYdvrNy7r9Biku24yDJ1yQ5LG5F9ZXDyjaM9AvjRoAbtY5MMBAQ5-bfmXlX-eujzLzyVNsk4_L-9hHH4iAaqPAmSvQmroM6XVzgwsxMgiuJdVcin3Aj6f-SyI2BPUZrjDxAcwZ3XFo&__tn__=R%5d-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100026479172068&comment_id=Y29tbWVudDo0NzM5MjQ0OTA5NzYxODRfNDc0MTY1NDg0Mjg1NDE4&__cft__%5b0%5d=AZXy0KLNd-QSM8JrreZlKd7peEAXPOILS5QV4WKmSTqtqzw_fLFC5whc5JYdvrNy7r9Biku24yDJ1yQ5LG5F9ZXDyjaM9AvjRoAbtY5MMBAQ5-bfmXlX-eujzLzyVNsk4_L-9hHH4iAaqPAmSvQmroM6XVzgwsxMgiuJdVcin3Aj6f-SyI2BPUZrjDxAcwZ3XFo&__tn__=R%5d-R
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ПРИВІТАННЯ, ЩО НАДІЙШЛИ НА ЕЛЕКТРОНУ ПОШТУ  

ТА СОЦМЕРЕЖІ КАФЕДРИ ТЕХНОЛОГІЙ 

ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПРЕПАРАТІВ В ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ 

ВЛАДИСЛАВА ІВАНОВИЧА 

 

Сергій Коваленко (Запоріжжя) 

З днем народження! Всіляких Вам гараздів, а саме головне здоров'я, 

родинного затишку, миру та многії літа! 

 

Сергій Гриценко (Куп’янськ) 

Щирі вітання нашому декану в 1980–1985 роках, справжньому 

професіоналу педагогічної фармації, чуйній цікавій людині – Владиславу 

Івановичу! Бажаємо щастя та активного довголіття у мирні вільній Україні!!! 

 

Тимофій Калинюк (Львів) 

Вітаю, шановний Владиславе Івановичу! Здоров'я та оптимізму! У Львові 

з вдячністю згадують Вас як голову ДЕК! 

 

Наталія Гудзь (Львів) 

Пане професоре, з ювілеєм. Бажаю міцного здоров'я, мирного неба над 

головою, творчого натхнення. Слава Україні!!!!! 

 

Наталья Половко (Харків) 

Шановний Владиславе Івановичу, мій Учителю! Щиро вітаю з Ювілеєм! 

Миру та міцного здоров’я! 

 

Галина Козир (Тернопіль) 

З ювілеєм вас Владиславе Івановичу!!! 

Нехай Бог дарує вам здоров'я та багато років життя, а усім нам миру!!! 

 

Ольга Миколаївна Заліська (Львів) 

Щирі вітання, Гуру фармації Владиславе Івановичу! Миру і здоров'я, 

сонячного неба і спокою, добра і натхнення на многая літа! 

https://www.facebook.com/Olha.Zaliska?comment_id=Y29tbWVudDo0OTcwNDM0MzUzMDQ1NTg3XzQ5NzA2OTI3ODk2ODY0MTA%3D&__cft__%5b0%5d=AZWIQi_mEzX5Tor29okRqaJ7ybNKj96kDxHiblruCweljiyPu3k6QK01Jg937x9U6xsanm-GThoefoX-PHfswdEmhrDoCcXHvc_qpxbKvA7cHcU4Kph_9DOSb8UKPryYY0ipaWMLw7giKYyC8xmY06Dy7TylxplgwZGOp4hUJ_gARw&__tn__=R%5d-R%5d-R
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Наталия Гуричева (Новомиргород) 

Здоров'я, миру і многая літа. 

 

Анна Дубницька (Київ) 

З ювілеєм, шановний Владиславе Івановичу! Ще багато Вам років життя, 

оптимізму, надії на краще! 

 

Халифа Пайрав (Душанбе) 

Таваллуд муборак Устоди бофайзу пурбаракат! Бароятон бехтарин 

хушихо таманно менамоям (тадж).  

З Днем народження, добрий і благословенний Учителю! Бажаю тобі 

всього найкращого! (укр.) 

 

Наталія Тучак-Дубель (Івано-Франківськ) 

Найщиріші вітання з Ювілеєм!!! Многая літа та мирного неба!!! 

 

Ніна Ніколайчук (Харків) 

З днем народження неперевершений наш Владислав Іванович!!! Здоров'я, 

миру благополуччя... 

 

Світлана Коваленко (Харків) 

Шановний Владиславе Івановичу! З ювілеєм! Міцного здоров'я, миру і 

многая літа! 

 

Ірина Власенко  

Вітання супер людині!!! Многая літа. Такі позитивні новини дуже 

потрібні. Зразу приємні спогади спілкування з Владиславом Івановичем.  

 

Ігор Панкратов  

Вітаємо Ювіляра 

 

Вікторія Георгіянц (Харків) 

З ювілеєм, шановний Владиславе Івановичу! 

 

Наталія Грегирчак (Київ) 

Многая і Благая літ у мирі і здравії! 
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Оксана Слюсарь (Вінниця) 

Найщиріші вітання, Владиславе Івановичу!!! 

 

Наталья Гавриш (Харків) 

Шановний Владиславе Івановичу, з ювілеєм! Миру, миру і миру!!!! 

 

Вита Надточий (Міронівка) 

З Днем народження! Ще довгих і довгих літ життя, мирного неба. 

 

Леся Савченко (Харків) 

З днем народження! Довгих років життя!!!!!! 

 

Леонід Стрельников (Харків) 

Вітаємо, друже шановний!!! Всього найкращого: здоров'я, миру, 

благополуччя!!!  

 

Людмила Горова (Фастів) 

З Днем народження!!! Людина і Вчений з великої літери!!! Многіє літа, 

здоров'я і благополуччя, але найголовніше мирного неба. 

 

Едуард Потапенко (Рубіжне) 

Владислава Івановичу! З Днем народження. Миру, щастя, всіх благ! 

 

Лена Давтян (Київ) 

З ювілеєм, Владиславе Івановичу! Здоров'я, мирного неба, многая літа! 

 

Тетяна Ковальова (Харків) 

Щиро вітаю з Днем народження, Владиславе Івановичу! 

 

Катя Бур’ян (Харків) 

Вітаємо шановного Ювіляра! 

 

В’ячеслав Радченко (Київ) 

З Днем народження! Владиславе Івановичу – міцного здоров'я і 

благополуччя. 
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Тетяна Крутських (Харків) 

Шановний Владислав Івановичу! З Днем народження! Здоров'я, довгих i 

щасливих років життя! Шаную i люблю Вас!  

 

Valentyna Kac (Київ) 

Вітаю свого викладача і чудову людину, Чуєшова Владислава Івановича з 

ювілеєм! Миру, здоров‘я і всіх благ! 

 

Наталія Бевз (Харків)  

З Днем народження! Здоров’я, витримки, миру! 

 

Сергей Слипчук 

З Днем Народження!!! 

 

Светлана Мертель (Іванків) 

Шановний Владислав Іванович, щиро вітаю вас з Днем Народження!! 

Бажаю мирного неба, міцного здоров'я та благополуччя!! 

 

Віра Лубенець (Львів) 

Шановний Владислав Іванович, вітаю Вас з Днем Народження!!!!! Всіх 

благ Вам! Многая і благая літа Вам!!!!! 

 

Анжела Ольховская (Харків) 

Шановний Владиславе Івановичу!!! З днем народження!!! Міцного 

здоров'я та миру!!!  

 

Ірина Сич (Харків) 

Happy birthday  

 

Валентин Толочко (Харків) 

Щиро вітаємо, бажаємо здоров'я та усіляких гараздів! 

 

Наталья Новикова (Київ) 

З Днем народження! Здоров'я, щастя та миру! 
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Наталия Маслова (Харків) 

С Днем рождения!!! Здоровья и мира! 

 

Нина Домар (Харків) 

Найщиріші вітання Владиславу Івановичу! Довгих років життя, здоров'я 

та мирного неба над головою! 

 

Людмила Матвійчук (Ковель) 

З ювілеєм, пане професоре!!! Україна переможе!!! І це буде найкращий 

подарунок для всіх нас!!! Бажаємо Вам міцного здоров‘я та сталевої витримки, 

миру та злагоди, здійснення усіх мрій і бажань! Харків, ми з Вами! 

Тримайтеся!!!! 
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ПРИВІТАННЯ ВІД РОДИНИ 

 

Ми будемо говорити про Владислава Івановича Чуєшова не як про 

багатогранну особистість вченого, педагога чи керівника, а як про дорогу  

і рідну нашим серцям людину. Більш за все, безперечно, може розповісти 

Людмила Назирівна – не просто дружина, а мудра жінка, яка завжди поруч 

пліч-о-пліч з нашим Владиславом Івановичем вже дуже багато років. І кожний 

член нашої сім’ї хоче поділитися приємними спогадами і основними рисами 

характеру, які ми вважаємо найважливішими в цій людині. 

 

Дружина Людмила Назирівна Чуєшова 

 

«У доброго подружжя дві душі, але єдина воля» 

Мігель Сервантес де Сааведра 

 

Ми з Владиславом Івановичем разом вже понад півстоліття. За ці роки ми 

пройшли великий життєвий шлях рука об руку. Цьому сприяла наша 

взаємоповага, взаєморозуміння і взаємодопомога, однакове бачення життя, 

підтримка у професійних і особистих життєвих ситуаціях. Я впевнена, що ми з 

Владиславом Івановичем є гідним прикладом щасливої надійної родини для 

наших дітей і онуків. Хочу сказати, що Владислав Іванович, перш за все,  

є людиною, відданою роботі. Саме працьовитість, доброта та любов до життя є 

притаманними особливостями його натури. Він цілеспрямований, 

відповідальний, принциповий, із сильним стрижнем, є людиною, яка любить 

порядок і послідовність у всьому. Якщо хтось не береться за вирішення будь-

якого питання, він самостійно все доводить до ладу. 

 

 

Син Олег Чуєшов 

 

«Один батько важить більше, ніж сто вчителів»  

Джордж Герберт 

 

Мій Батько – дивовижна людина. Не дивлячись на те, що Владислав 

Іванович все своє життя присвятив роботі, я ніколи не був обділений його 
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увагою. В моєму дитинстві він завжди сприяв і заохочував усі мої захоплення, у 

тому числі і спортивні вподобання. Разом з Мамою мали великий вплив у 

виборі майбутньої професії для мене, а в подальшому і для моєї старшої 

доньки – їхньої онучки Марії. Не дивно, що ми пов’язали своє життя із 

фармацією, оскільки в нас є такий прекрасний приклад. І цей вибір виявився 

правильним. Не дивлячись на зайнятість, у мого батька завжди залишається час 

на його головне захоплення – садівництво і облаштування дачної ділянки, де 

вони з Людмилою Назирівною трудяться, а ми їм допомагаємо, а потім усі 

разом чудово відпочиваємо. Протягом багатьох років працьовитість Владислава 

Івановича невичерпна, і цьому є сенс повчитися.  

 

 

Невістка Анна Чуєшова 

 

«Наша найбільша сила полягає в доброті і ніжності нашого серця» 

Омар Хайям 

 

Владислав Іванович для мене людина з великої літери. Він чудовий 

свекор, дідусь, батько, чоловік. Він неймовірно добра і чуйна людина. Я знаю, 

що якщо необхідна порада у різних життєвих питаннях, я можу розраховувати 

на допомогу Владислава Івановича. Висловлюю подяку Владиславу Івановичу і 

Людмилі Назирівні за допомогу у вихованні наших з Олегом дівчат Марії та 

Катерини. 

 

 

Онука Марія Чуєшова 

 

«Найщасливіша людина та, яка дарує  

щастя найбільшій кількості людей» 

Дені Дідро 

 

Дідусь – це той, на кого ви можете рівнятися, не залежно від того, скільки 

вам років. Він слухає і проявляє щирий інтерес до того, що я говорю й роблю. 

Вчить мене долати складнощі і не сумувати через дрібниці. Хочу відмітити 
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важливу роль у виборі моєї професії. Його порада про вступ до коледжу була 

далекоглядна і правильна. Навчання в коледжі і викладачів згадую з особливою 

теплотою. Подальше навчання в університеті було ще тим складним завданням, 

оскільки треба було навчатися «на висоті», щоб не підвести дідуся, оскільки 

прізвище Чуєшов відомє в нашому університеті кожному. Я є представником 

третього покоління, яке присвятило себе фармації, – Владислав Іванович, 

Людмила Назирівна, Валентина Григорівна (бабуся по маминій лінії), тато і 

мама відкрили для мене цю спеціальність. Це і допомагало мені в навчанні, 

оскільки найближчі люди зв’язані з фармацією, і кожний міг поділитися своїм 

досвідом і знаннями. 

Я пишаюся дідусем, а дідусь пишається мною. Він є прикладом! 

Порада: не втрачайте зв’язок із старшим поколінням, цінуйте все,  

що вони в вас вкладають і чим діляться. 

 

 

Онука Катерина Чуєшова 

 

«Найбільше щастя, яке може випасти 

в житті, це щасливе дитинство» 

Агата Крісті 

 

Дідусь! 

Саме у нього багатий життєвий досвід, який може бути в нагоді в 

життєвих ситуаціях. Вчить мене не сумувати. Коли я почала займатися великим 

тенісом у віці 4 років, треба було вчитися стрибати на скакалці, і дідусь вчив 

мене цьому на дачі. Він завжди стриманий, виважений. Люблю дідуся за його 

доброту і поблажливість до мене. Він завжди радіє моїм успіхам у спорті і у 

навчанні в гімназії, цікавиться моїм життям. Влітку на дачі люблю ходити з 

дідусем на пляж, а восени – збирати гриби в лісі. Дідусь постійно радиться зі 

мною і моєю сестрою, де краще на ділянці посадити нове фруктове дерево чи 

декоративний кущ. Обожнюю відпочивати на дачі з бабусею і дідусем! Вітаю 

тебе діду! Будь завжди щасливий!!! 
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НАУКОВИЙ ШЛЯХ ВЛАДИСЛАВА ІВАНОВИЧА 

 

ДИСЕРТАЦІЇ В. І. ЧУЄШОВА 

 

1974 
1. Чуешов, В. И. Физико–химические и биофармацевтические 

исследования модифицированных аэросилов с целью их использования для 

приготовления эмульсионных мазевых основ : автореф. дис. ... канд. фармац. 

наук. – Харьков, 1974. – 20 с.  

 

2. Чуешов, В. И. Физико–химические и биофармацевтические 

исследования модифицированных аэросилов с целью их использования для 

приготовления эмульсионных мазевых основ : дис. … канд. фармац. наук. – 

Харьков, 1974. – 177 с.  

 

1985 

3. Чуешов, В. И. Теоретическое и экспериментальное обоснование 

технологии пенных аэрозолей кровоостанавливающего, обезболивающего и 

антимикробного действия : автореф. дис. ... на соиск. ученой степени д–ра 

фармац. наук / В. И. Чуешов. – Харьков, 1985. – 41 с.  

 

4. Чуешов, В. И. Теоретическое и экспериментальное обоснование 

технологии пенных аэрозолей крововостанавливающего, обезболивающего и 

антимикробного действия : дис. ... на соиск. ученой степени д–ра фармац. наук / 

В. И. Чуешов. – Харьков, 1985. – 312 с.  
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НАУКОВА ШКОЛА ПРОФЕСОРА В. І.ЧУЄШОВА  

 

Докторські дисертації 

1995 

1. Сахатов Е.С., доктор фармацевтичних наук 

«Организационные и технологические основы совершенствования 

обеспечения населения лекарственными препаратами растительного 

происхождения (в условиях Туркменской ССР)» 

2004 

2. Зайцев О.І., доктор фармацевтичних наук  

«Теоретическое и экспериментальное обоснование технологии 

производства синтетических сорбентов с целью их использования в медицине и 

фармации» 

2005 

3. Гладух Є.В., доктор фармацевтичних наук  

«Теоретичне і експериментальне обґрунтування технології лікарських 

препаратів з поліфенольними сполуками рослинного походження» 

2010 

4. Чернов А.М., доктор фармацевтичних наук  

«Інтенсифікація процесів одержання біологічно активних речовин та 

розробка гнучких технологічних систем їх виробництва» 

 

Кандидатські дисертації 

1991 

1. Коканов А.А. (Туркменія)  

«Разработка состава и технологии препарата сахароснижающего действия 

из травы фасоли обыкновенной семейства бобовых» 

2. Кеудон Распсон (Лаос)  

«Исследование и разработка препарата антигельминтного действия из 

древесины артокарпуса тонкийского» 

1992 

3. Сорокіна Е.В. (Україна)  

«Разработка технологии аэрозольного препарата для санации 

носительства и профилактики менингококковой и дифтерийной инфекции» 
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4. Гладух Є.В. (Україна)  

«Разработка состава и технологии пенного препарата в аэрозольной 

упаковке, обладающего антимикробным и гемостатическим действием» 

5. Дворніков К.І. (Україна)  

«Фармакологическое и биофармацевтическое изучение 5 % мази «Альтан» 

при воспалительных заболеваниях кожи» 

1993 

6. Керімов Г.А. (Туркменія)  

«Разработка состава и технологии таблеток с сухим экстрактом яндака» 

7. Спиридонов А.В. (Україна)  

«Изучение микробных фосфолипидов как субстрата для получения 

липосомальных лекарственных форм препаратов разного клинического 

назначения» 

8. Сайко І.В. (Україна)  

«Разработка состава и технологии противоязвенного препарата в мягких 

желатиновых капсулах на основе аекола» 

1996 

9. Бердиніязов Н.М. (Туркменія)  

«Разработка состава и технологии мази с сухим экстрактом яндака для 

лечения гнойных и ожоговых ран» 

10. Лонін О.Ю. (Україна)  

«Технологические и биофармацевтические исследования минерала 

цеолита с целью использования на практике как сорбента» 

1998 

11. Рубан О.А. (Україна)  

«Разработка состава и технологии противовоспалительной мази с 

гентамицина сульфатом и димексидом» 

1999 

12. Крутських Т.В. (Україна)  

«Разработка состава и технологии противоязвенного препарата в виде 

гранул на основе природного цеолита» 

2001 

13. Ковальов В.М. (Україна)  

«Разработка состава и технологии комбинированной мази с 

гексаметилентетрамином для лечения инфицированных осложнений 

огнестрельных и ожоговых ран» 
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14. Жуковіна О.В. (Україна)  

«Разработка технологии получения субстанции с комплексным 

пролонгированным действием на основе синтетического цеолита NaА» 

15. Спиридонов С.В. (Україна)  

«Разработка состава и технологии венотропных препаратов на основе 

натуральных порошков растений» 

16. Бобрицька Л.О. (Україна)  

«Разработка и исследование твердых дисперсных систем пролонгированного 

действия с натрия диклофенаком» 

17. Іванов Д.О. (Україна)  

«Разработка состава и усовершенствование технологии твёрдых 

лекарственных форм индометацина» 

18. Григор’єв І.В.  (Україна)  

«Технологія виробництва біологічно активних синтетичних субстанцій з 

використанням поліфункціонального обладнання» 

2004 

19. Загорій Г.В. (Україна)  

«Разработка состава и технологии мягкой лекарственной формы с 

пироксикамом» 

2005 

20. Донченко М.В. (Україна) 

«Розробка складу і технології твердих лікарських форм плантаглюциду на 

основі цеоліту» 

21. Гриценко В.І. (Україна) 

«Розробка складу і технології м’якої лікарської форми з натрію 

диклофенаком» 

2007 

22. Шмирьова Ю.В. (Україна)  

«Розробка складу та технології мазі з мірамістином для застосування в 

урології» 

2008 

23. Кобець Ю.М. (Україна)  

«Розробка складу та технології комбінованої мазі антисептичної дії для 

лікування ранового процесу» 
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2009 

24. Ковальов В.М. (Україна)  

«Розробка складу та технології м’якої лікарської форми з хлорофіліптом» 

2010 

25. Степаненко С.В. (Україна)  

«Розробка складу та технології препарату пульмонологічного 

призначення у формі таблеток» 

2011 

26. Солдатов Д.П. (Україна)  

«Розробка твердої лікарської форми гепатопротекторної дії з екстрактом 

листя винограду культурного» 

27. Пуляєв Д.С. (Україна)  

«Розробка складу та технології м’якої лікарської форми для лікування 

захворювань опорно–рухового апарату та флебітів» 

2014 

28. Конюхов І.В. (Україна) 

«Розробка складу і технології багатокомпонентної твердої лікарської 

форми гепатопротекторної дії з сировини рослинного походження» 
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ПІДРУЧНИКИ ТА НАВЧАЛЬНІ ПОСІБНИКИ 

 

1995 

1. Учебное пособие по курсу «Основы биотехнологии» / В. И. Чуешов, 

Л. И. Богуславская, Ю. М. Краснопольский, Е. А. Рубан, Э. В. Сорокина. – 

Харьков : УкрФА, 1995. – 117 с.  

 

1998 

2. Учебное пособие по курсу «Теоретические основы фармацевтической 

технологии» для студентов 3 курса дневного и 4 курса заочного отделений 

факультета «Промышленная фармация» / сост. : Е. В. Гладух [и др.] ; под. ред. 

В. И. Чуешова. – Харьков : УкрФА, 1998. – 161 с. 

 

1999 

3. Промышленная технология лекарств : в 2 т. / В. И. Чуешов, А. И. Зайцев, 

С. Т. Шебанова, Н. Е. Чернов. – Харьков : Основа ; Изд–во УкрФА, 1999. – Т. 1. – 

560 с.  

 

4. Промышленная технология лекарств : в 2 т. / В. И. Чуешов, Н. Е. Чернов, 

Л. Н. Хохлова, Л. И. Богуславская, П. Д. Пашнев, О. А. Ляпунова, И. А. Егоров, 

Д. В. Рыбачук, Е. В. Гладух, И. В. Сайко, Г. Т. Сиренко, С. Т. Шебанова. – 

Харьков : Основа ; Изд–во УкрФА, 1999. – Т. 2. – 704 с.  

 

5. Фармацевтические и медико–биологические аспекты лекарств : учеб. для 

слушателей институтов и факультетов повышения квалификации специалистов 

фармации: в 2–х т. / И. М. Перцев, И. А. Зупанец, Л. Д. Шевченко и др.; под 

ред. И. М. Перцева, И. А. Зупанца. – Харьков : Изд–во УкрФА, 1999. – Т. 1. – 

464с. 

 

6. Фармацевтические и медико–биологические аспекты лекарств : учеб. для 

слушателей институтов и факультетов повышения квалификации специалистов 

фармации: в 2–х т. / И. М. Перцев, И.  А. Зупанец, Л. Д. Шевченко и др.; под 

ред. И. М. Перцева, И. А. Зупанца. – Харьков : Изд–во УкрФА, 1999. – Т. 2. – 

448 с. 
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7. Практическое руководство к лабораторным занятиям по теме 

«Промышленное производство твердых лекарственных форм» для студентов 4 

курса фармацевтического факультета и факультета «Промышленная фармация» / 

Е. В. Гладух [и др.] ; под. ред. акад. В. И. Чуешова. – Харьков : УкрФА, 1999. – 

109 с.  

 

8. Чуешов, В. И. Практическое руководство к лабораторным занятиям по 

теме «Экстракционные препараты» : для студентов 4 курса фармац. фак. и фак. 

«Химическая технология фармацевтических препаратов» / В. И. Чуешов, 

С. Т. Шебанова. – Харьков : УкрФА, 1999. – 201 с. 

 

2000 

9. Сайко, И. В. Курсовое и дипломное проектирование : практ. рук. для 

студентів спец. 7.110204 – «Технология фармацевтических препаратов» / 

И. В. Сайко, О. А. Ляпунова, В. И. Чуешов. – Харьков, 2000. – 132 с. 

 

10. Нормативно–техническая документация и государственная инспекция 

качества готовых лекарственных средств в фармацевтическом производстве : 

учеб. пособие / И. А. Егоров [и др.] ; под ред. В. И. Чуешова. – Харьков : 

НФАУ, 2000. – 82 с. 

 

11. Промышленное производство мягких лекарственных форм: практ. 

руководство к лаборатор. занятиям для 4 курса днев. отделения и 4, 5 курсов 

заоч. отделения ф–та «Промышленная фармация» спец. 7.110204 «Технология 

фармацевтических препаратов» / О. А. Ляпунова [и др.]. – Харьков : НФАУ, 

2000. – 80 с. 

 

12. Промышленное производство стерильных лекарственных средств : практ. 

руководство к лаборатор. занятиям для 4 курса днев. отделения и 4, 5 курсов 

заоч. отделения ф–та «Промышленная фармация» спец. 7.110204 «Технология 

фармацевтических препаратов» / И. В. Сайко [и др.]. – Харьков : НФАУ, 2000. – 

138 с. 

 

13. Тестові завдання для контролю знань випускників спеціальності 

«Фармація» : навч. посіб. для фармац. ВЗО та фармац. ф-тів мед. ВЗО III-IV 
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рівнів акредитації / В. П. Черних [та ін.] ; за ред. : чл.-кор. НАН України,  

проф. В. П. Черних, проф. І. А. Зупанця. – Х. : НФаУ ; Золоті сторінки, 2000. – 

351 с. 

 

14. Тестовые задания для контроля знаний выпускников специальности 

«Фармация» : учеб. пособие для иностр. студ. фармац. вузов и фармац. ф–тов 

мед. вузов III–IV уровней аккредитации по спец. 7.110201 «Фармация» / 

В. П. Черных [и др.] ; под ред. В. П. Черных, И. А. Зупанца. – Харьков : НФАУ, 

2000. – 360 с. 

 

2001 

15. Новые технологии в фармацевтическом производстве : учеб. пособие / 

В. Г. Демьяненко, Д. В. Рыбачук, В. И. Чуешов, Л. М. Винник, Д. В. Демьяненко. – 

Харьков : Изд–во НФАУ, 2001. – 63 с. 

 

16. Промышленная биотехнология : учеб. пособие к лаборатор. занятиям / 

В. И. Чуешов, И. А. Егоров, Е. А. Рубан, Т. В. Крутских, Л. А. Бобрицкая, 

Л. М. Винник. – Харьков : Изд–во НФаУ, 2001. – Ч. 1. – 92 с. 

 

2002 

17. Оборудование и основы проектирования химико–фармацевтических 

производств : учеб. пособие для студентов высш. учеб. заведений / В. И. Чуешов, 

Л. А. Мандрыка, П. Д. Пашнев, А. А. Сичкарь, А. Д. Щербина, С. Т. Шебанова, 

Л. М. Винник. – Харьков : Изд–во НФаУ ; Золотые страницы, 2002. – 207 с. 

 

18. Промышленная технология лекарств : в 2 т. : учеб. для вузов / под ред.  

В. И. Чуешова. – Харьков: НФаУ : МТК–Книга. – Т. 1 / В. И. Чуешов [и др.]. – 

2002. – 559 с. 

 

19. Промышленная технология лекарств : в 2 т. : учеб. для вузов / под ред.  

В. И. Чуешова. – Харьков : НФаУ : МТК–Книга. – Т. 2 / В. И. Чуешов [и др.]. – 

2002. – 716 с. 

 

20. Техника и технология отрасли : учеб. пособие к лаборатор. занятиям для 

студентов / Л. Н. Хохлова, О. А. Ляпунова, И. В. Сайко, В. И. Чуешов, 
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Н. А. Николайчук, Л. М. Винник. – Харьков : Изд–во НФАУ ; Золотые 

страницы, 2002. – 135 с.  

 

21. Технология биологически активных веществ : практикум для студентов 

высш. учеб. заведений / В. И. Чуешов, О. А. Ляпунова, И. В. Сайко, Е. А. Рубан, 

Л. М. Винник. – Харьков : Изд–во НФАУ ; Золотые страницы, 2002. – Ч. 2. 

Промышленная технология производства ГЛС и фитопрепаратов. – 96 с.  

 

2003 

22. Малосерийное производство готовых лекарственных средств : учеб. 

пособие к лаб. занятиям по спец. для отечеств. и иностр. студентов 5 курса 

спец. 7.110201 «Фармация» дневной, заоч. и дистанцион. форм обучения / 

П. Д. Пашнев, В. И. Чуешов, В. Г. Демьяненко, И. А. Егоров, Л. Г. Кайдалова, 

Д. В. Рыбачук, Л. А. Мандрыка, Л. Н. Хохлова, И. В. Сайко, Т. В. Крутских, 

А. А. Сичкарь, Л. А. Бобрицкая, С. В. Спиридонов. – Харьков : Изд–во НФаУ, 

2003. – 152 с.  

 

23. Промышленная биотехнология : учеб. пособ. / В. И. Чуешов, М. А. Егоров, 

Т. В. Крутских, И. В. Сайко, Л. А. Бобрицкая. – Харьков : Изд–во НФаУ, 2003. – 

Ч. 2. – 100 с.  

 

24. Теоретические основы фармацевтической технологии : учеб. пособие / 

В. И. Чуешов, И. В. Сайко, Е. В. Гладух, О. А. Ляпунова, Е. А. Рубан, 

Н. А. Николайчук. – 2–е изд. – Харьков : Изд–во НФаУ, 2003. – 210 с.  

 

25. Технологія ліків промислового виробництва : підруч. для студ. вищ. 

фармац. навч. закладів і фармац. ф–тів вищ. мед. навч. закладів ІІІ–ІV рівнів 

акредитації / В. І. Чуєшов, Л. М. Хохлова, О. О. Ляпунова, І. В. Сайко, 

Є. В. Гладух, І. А. Єгоров, Д. В. Рибачук, П. Д. Пашнєв, Л. І. Богуславська, 

С. Т. Шебанова. – Харьков : Вид–во НФаУ ; Золоті сторінки, 2003. – 720 с.  

 

26. Тестові завдання для контролю знань випускників спеціальності 

«Технологія фармацевтичних препаратів»: навч. посіб. для фармац. ВЗО та 

фармац. ф-тів мед. ВЗО III-IV рівнів акредитації / В. П. Черних [та ін.] ; за ред.: 
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чл.-кор. НАН України, проф. В. П. Черних, проф. І. А. Зупанця. – Х. : НФаУ : 

Золоті сторінки, 2003. – 572 с.  

 

2004 

27. Нормативная документация в производстве готовых лекарственных 

средств : учеб. пособие / Е. В. Гладух, В. И. Чуешов, А. В. Доровской. – 

Харьков : Изд–во НФаУ, 2004. – 108 с.  

 

28. Основы проектирования производств в химико–фармацевтической и 

биотехнологической промышленности : учеб. для студентов высш. учеб. 

заведений / В. И. Чуешов, Л. А. Мандрыка, А. А. Сичкарь, П. Д. Пашнев. – 

Харьков : Изд–во НФаУ ; Золотые страницы, 2004. – 459 с.  

 

29. Практическое руководство по выполнению курсового проекта и 

выпускной квалификационной работы бакалавра специальности 6.091600 

«Биотехнология» / сост. В. И. Чуешов, Л. А. Бобрицкая, А. А. Сичкарь. – 

Харьков : НФаУ, 2004. – 98 с.  

 

30. Промышленная биотехнология : учеб. пособие к лаб. занятиям. Ч. 2 / 

В. И. Чуешов, И. А. Егоров, Е. А. Рубан, Т. В. Крутских, И. В. Сайко, 

Л. А. Бобрицкая. – Харьков : Изд–во НФаУ ; Золотые страницы, 2004. – 112 с.  

 

31. Промышленная технология лекарственных средств : учеб. пособие для 

самостоят. работы студентов / В. И. Чуешов, О. А. Ляпунова, И. В. Сайко, 

Е. В.Гладух. – Харьков : Изд–во НФаУ, 2004. – 110 с.  

 

32. Хохлова, Л. Н. Методы улучшения качества : учеб. пособие / 

Л. Н. Хохлова, В. И. Чуешов, Н. А. Николайчук. – Харьков : Изд–во НФаУ, 

2004. – 64 с.  

 

2005 

33. Технология лекарственных препаратов промышленного производства : 

учеб. пособие / Д. И. Дмитриевский, Л. Н. Хохлова, Л. А. Бобрицкая, 

В. И. Чуешов и др. – Харьков : Изд–во НФаУ, 2005. – Ч. 1. : Основные 
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процессы и аппараты в фармацевтическом производстве. Экстракционные 

препараты. – 128 с.  

 

34. Каталог технологического оборудования химико–фармацевтической 

промышленности : учеб. пособие для днев. и заоч. формы обучения спец. 

«Технология фармацевтических препаратов» и «Промышленная биотехнология» / 

В. И. Чуешов [и др.]. – Харьков : НФаУ, 2005. – 307 с.  

 

35. Промышленное производство стерильных лекарственных форм : 

практическое руководство к лабораторным занятиям / И. В. Сайко,  

О. А. Ляпунова, Е. В. Гладух [и др.]. – Х. : НФаУ. – 2005. – 138 с.  

 

36. Промышленная технология лекарственных средств : учеб. пособ. к лабор. 

работам / О. А. Ляпунова, И. В. Сайко, В. И. Чуешов и др. – Х. : НФаУ, 2005. – 
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И. П. Городецкий, П. Д. Пашнев, В. И. Чуешов, Н. В. Гладух, И. А. Егоров, 

Г. И. Кабачный, С. Т. Шебанова, Г. Т. Сиренко, Л. Н. Хохлова, О. А. Бирюк,  

И. В. Мищенко ; под общ. ред. : Н. Е. Чернова, Л. И. Богуславской. – Харьков, 

1987. – 171 с.  

 

84. Методические указания по технологии лекарств заводского производства: 

для студентов 4 курса / сост. : Н. Е. Чернов, Л. И. Богуславская, 

И. П. Городецкий, П. Д. Пашнев, В. И. Чуешов, Н. В. Гладух, И. А. Егоров,  

Г. И. Кабачный, С. Т. Шебанова, Г. Т. Сиренко, Л. Н. Хохлова, О. А. Бирюк, 

И. В. Мищенко ; под общ. ред. Н. Е. Чернова, Л. И. Богуславской. – Харьков, 

1987. – 61 с.  

 

1988 

85. Методические указания к лабораторным занятиям: для иностран. 

студентов по заводской технологии лекарств (спецкурс – 7 семестр) / сост. : 

В. И. Чуешов, Н. Е. Чернов, Л. И. Богуславская, С. Т. Шебанова. – Харьков, 

1988. – 50 с.  

 

1989 

86. Методические указания и контрольные работы по курсу готовых 

лекарственных средств: для студентов–заочников 4 и 5 курсов / сост. : 

Н. Е. Чернов, В. И. Чуешов. – Харьков, 1989. – 52 с.  

 

87. Методические указания по технологии ГЛС для преподавателей /  

H. Е. Чеpнов, В. И. Чуешов, И. А. Егоpов и др. – Хаpьков, 1989. – 146 с. 
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88. Применение эктерицида как антибактериального препарата и 

биологически активного растворителя антибиотиков : метод. рек. / сост. : 

И. Л. Дикий, В. И. Чуешов, Л. Ф. Силаева, Л. С. Стрельников, Э. В. Заболотная, 

В. Д. Яковенко, Н. Е. Шевелева, Е. М. Дикая, И. Ю. Холупяк, Е. В. Гладух, 

И. Н. Железнов, Т. И. Ковалева, М. М. Великая, Л. В. Грубник ; под общ. ред. 

В. С. Шевченко. – Харьков, 1989. – 25 с.  

 

89. Технологические основы получения и перспективы клинического 

применения липосом : метод. рекомендации / сост. : И. Л. Дикий, 

Л. С. Стрельников, В. И. Чуешов, В. Д. Яковенко, А. Д. Базавлук, Т. И. Ковалева, 

М. М. Великая, Л. В. Грубник, А. В. Спиридонов, В. Г. Чернусский,  

Н. А. Волкова, Н. Е. Чернов, С. Г. Глубоков, А. Н. Трунов ; под общ. ред.  

В. С. Шевченко. – Киев, 1989. – 29 с.   

 

1990 

90. Методические указания к лабораторным занятиям по технологии 

лекарств заводского производства /индивидуальные задания / В. И. Чуешов,  

H. Е. Чеpнов, И. А. Егоpов и др. – Хаpьков, 1990. – 306 с. 

 

1991 

91. Нормативно–техническая документация в производстве готовых 

лекарственных средств : метод. указания для самостоят. работы студентов 4 и 5 

курсов фармац. ин–тов и фак. / Е. В. Гладух, Л. Н. Хохлова, В. И. Чуешов,  

Г. И. Кабачный, П. Д. Пашнев. – Харьков, 1991. – 50 с.  

 

92. Сахарный диабет и создание лекарственных форм для его лечения : 

метод. рекомендации / В. И. Чуешов, Л. Н. Воронина, А. А. Сахатов,  

А. И. Коканов. – Ашхабад, 1991. – 142 с.  

 

93. Спиртометрия. Рекуперация и ректификация этанола : метод. указания 

для студентов 4 курса / Л. И. Богуславская, В. И. Чуешов, С. Т. Шебанова, 

Г. И. Кабачный. – Харьков, 1991. – 87 с.  
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1992 

94. Методические указания к выполнению курсовых работ по технологии 

готовых лекарственных средств: для студентов 4 и 5 курсов / сост. : 

Л. И. Богуславская, В. И. Чуешов, С. Т. Шебанова, Г. Т. Сиренко, И. В. Сайко. – 

Харьков, 1992. – 53 с.  

 

95. Теоретические вопросы для контроля качества подготовки выпускников 

фармацевтических вузов / Д. И. Дмитриевский, Р. И. Подколзина, А. С. Немченко, 

А. Ф. Солдатова, Н. И. Брылева, А. И. Тихонов, В. А. Соболева, Т. Г. Ярных,  

И. Е. Постольник, В. И. Чуешов, Л. И. Богуславская, Е. Е. Богуцкая,  

Е. В. Гладух, С. Г. Таран, С. Г. Леонова, В. В. Друговина, В. П. Штучная,  

И. И. Бондарчук, Ю. Л. Гончаренко, Н. М. Солодовниченко, Т. И. Исакова,  

Н. С. Журавлев, Г. В. Маркова. – Харьков, 1992. – 56 с.  

 

1993 

96. Водные и неводные растворы. Рекуперация и ректификация этанола : 

метод. указания по заводской технологии лекарств: для студентов 4 и 5 курсов / 

сост. : В. И. Чуешов, Л. И. Богуславская, С. Т. Шебанова. – Харьков, 1993. – 116 с.  

 

97. Методические указания к выполнению практических навыков и решению 

задач по заводской технологии лекарств / В. И. Чуешов, Л. И. Богуславская, 

С. Т. Шебанова, Г. Т. Сиренко. – Харьков, 1993. – 128 с.  

 

1996 

98. Методические указания по выполнению курсовых и дипломных проектов 

специальности «Промышленная фармация» / В. И. Чуешов, С. Т. Шебанова,  

О. А. Ляпунова, А. Д. Щербина. – Харьков, 1996. – 18 с.  

 

99. Методические указания по оформлению курсовых и дипломных проектов 

для студентов специальности «Промышленная фармация» 6.091612 – бакалавр, 

7.091612 – специалист для студентов 4–го и 5–го курса / сост. : В. И. Чуешов  

[и др.]. – Харьков : УкрФА, 1996. – 51 с.  
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1998 

100. Програма, методичні вказівки і завдання до контрольних робіт з 

технології готових лікарських форм: для студентів заоч. від–ня ф–ту 

«Промислова фармація» / Є. В. Гладух, О. О. Ляпунова, І. В. Сайко,  

С. Т. Шебанова, В. І. Чуєшов. – Харків, 1998. – 79 с.  

 

101. Програма, методичні вказівки і завдання до контрольної роботи з 

теоретичних основ фармацевтичної технології : для студентів заоч. від–ня ф–ту 

«Промислова фармація» / Є. В. Гладух, О. О. Ляпунова, І. В. Сайко, 

С. Т. Шебанова, В. І. Чуєшов. – Харків, 1998. – 20 с.  

 

102. Программа, методические указания и задания к контрольным работам по 

заводской технологии лекарств : для студентов отд–ния фармац. фак. / 

Л. М. Хохлова, В. И. Чуешов, Д. В. Рыбачук, Е. В. Гладух, Т. В. Крутских, 

И. А. Егоров. – Харьков, 1998. – 80 с.  

 

103. Программа, методические указания и контрольные задания по курсу 

«Основы биотехнологии» для студентов заочной формы обучения факультета 

«Промышленная фармация» / Л. И. Богуславская, Л. Г. Кайдалова, 

В. И. Чуешов, Д. В. Рыбачук. – Харьков, 1998. – 27 с.  

 

104. Чуєшов, В. І. Програма з заводської технології ліків : для студентів вищ. 

фармац. закладів освіти та фармац. ф–тів вищ. мед. закладів освіти ІІІ–ІV рівня 

акредитації / В. І. Чуєшов, Д. В. Рибачук, Л. І. Богуславська. – Харків : НФАУ, 

1998. – 28 с.  

 

1999 

105. Методические указания к лабораторным занятиям по курсу «Технология 

производства синтетических препаратов»: для студ. 5 курса днев. формы 

обучения спец. «Промышленная фармация» / авт. – сост. : Л. А. Мандрыка,  

В. И. Чуешов. – Харків : УкрФА, 1999. – 42 с. 

 

106. Методические указания к лабораторным занятиям по технологии 

лекарств заводского производства. Ч. 1: для иностр. студентов /  
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Л. И. Богуславская, Д. В. Рыбачук, В. И. Чуешов, И. А. Егоров, Л. Н. Хохлова, 

И. С. Федоров. – Харьков, 1999. – 271 с.  

 

107. Програма кандидатського іспиту за спеціальністю 15.00.01 – технологія 

ліків та промислова фармація (фармацевтичні науки) / О. І. Тихонов, 

І. М. Перцев, В. І. Чуєшов, Т. Г. Ярних, І. А. Єгоров, Л. Д. Шевченко, 

С. О. Тихонова, Є. В. Гладух, С. Т. Шебанова. – Харків, 1999. – 22 с.  

 

108. Наукові пропозиції Української фармацевтичної академії, які 

рекомендуються до провадження в практику охорони здоров’я. вип. 1 / 

І. А. Зупанець, Т. Г. Ярних, І. С. Гриценко, В. І. Чуєшов, О. Г. Башура, 

П. О. Безуглий, В. М. Ковальов, В. В. Болотов, Є. Я. Левітін, В. І. Кабачний, 

В. С. Бондарь, С. М. Дроговоз, Л. М. Малоштан, І. Л. Дикий, Л. М. Вороніна,  

А. Г. Сербін, В. І. Гридасов, З. М. Мнушко, Д. І. Дмитрієвський, 

О. В. Посилкіна, О. І. Зайцев, О. В. Тіманюк, М. В. Григор’єва, В. М. Толочко, 

І. М. Перцев, І. П. Банний, Л. В. Яковлєва. – Харків : УкрФА, 1999. – 55 с.  

 

109. Програма технологічної та переддипломної практики студентів 4 та 5 

курсів факультету «Промислова фармація» : методичні вказівки для студентів / 

В. Г. Дем’яненко, В. І. Чуєшов, І. В. Сайко та ін. – Харків : Вид-во УкрФА, 

1999. – 19 с. 

 

2000 

110. Програма з дисципліни «Технологія біологічно–активних речовин» / 

В. І. Чуєшов, О. О. Ляпунова, І. В. Сайко, Л. О. Мандрика. – Харків : НФАУ, 

2000. – 31 с.  

 

2001 

111. Наскрізна програма навчальної і виробничої практики студентів / 

В. П. Черних, І. А. Зупанець, В. А. Георгіянц, Л. М. Винник, В. І. Чуєшов, 

О. О. Ляпунова, І. В. Сайко, Л. Г. Кайдалова. – Київ : Освіта, 2001. – 26 с.  

 

112. Чуєшов, В. І. Тимчасовий перелік спеціалізацій спеціальностей щодо 

підготовки фахівців з вищою освітою : навч. прогр. зі спец. «Виробництво 
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готових лікарських засобів на основі біотехнології» / В. І. Чуєшов, О. А. Рубан, 

І. А. Єгоров. – Харьков : Освіта ; НФаУ, 2001. – 11 с. 

 

2002 

113. Програма кандидатського іспиту зі спеціальності 15.00.01 – технологія 

ліків та організація фармацевтичної справи (фармацевтичні науки) / 

О. І. Тихонов, І. М. Перцев, В. І. Чуєшов, Т. Г. Ярних, С. О. Тихонова, 

Д. І. Дмитрієвський, А. С. Немченко, З. М. Мнушко, В. М. Толочко, 

Т. Г. Калинюк, Б. Л. Парновський, О. Л. Гром, Г. Д. Гасюк, Б. П. Громовик, 

О. М. Заліська, Л. Є. Зарума, І. С. Гриценко, Л. М. Губська, А. А. Січкар. –

Харків : Вид–во НФаУ, 2002. – 26 с. 

 

2003 

114. Технология лекарственных препаратов промышленного производства : 

метод. указ. к лаборатор. занятиям для отечеств. и иностр. студ. спец. 

«Фармация» и «Технология парфюмерно–косметических средств» / 

В. И. Чуешов [и др.]. – Изд. 3–е, перераб. и доп. – Харьков : НФаУ, 2003. – Ч. 1. – 

116 с. 

 

2004 

115. Навчальна практика : прогр. і метод. вказівки для студентів / В. І. Чуєшов, 

І. В. Сайко, О. О. Ляпунова. – Харків : Вид–во НФаУ, 2004. – 17 с. 

 

2005 

116. Технология лекарственных препаратов промышленного производствая / 

Журнал к лабораторным работам // О. А. Ляпунова, В. И. Чуешов, И. В. Сайко и 

др. – Х. : НФаУ, 2005. – 90 с. 

 

2006 

117. Положення про дипломний проект / В. П. Черних, В. М. Толочко, 

Л. М. Вiннiк, В. I. Чуєшов, I. В. Сайко, О. О. Ляпунова, Т. В. Крутських, 

Є. В. Гладух, А. А. Сiчкар, В. I. Вельма, О. В. Посилкiна, О. В. Жуковiна, 

Л. Г. Кайдалова, О. П. Стрiлець. – Харьков : Вид–во НФаУ, 2006. – 16 с. 
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118. Наскрiзна програма : навч. i вироб. практики ф–ту «Фармацiя» спец. 

7.110202 «Технологiя парфумерно–косметичних засобiв» / В. П. Черних, 

I. С. Гриценко, Л. М. Вiннiк, О. Г. Башура, В. I. Чуєшов, П. О. Безуглий, 

А. С. Немченко, З. М. Мнушко, А. Г. Сербiн, В. М. Ковальов, В. С. Кисличенко, 

Б. А. Самура, Н. П. Половко, Т. В. Мартинюк, С. Г. Ткаченко, Т. М. Ковальова, 

В. О. Соболєва, В. В. Друговiна, Т. М. Гонтова, I. О. Журавель, С. Г. Калайчева, 

Н. В. Чмихало. – Харьков : Вид–во НФаУ, 2006. – 63 с.  

 

2008 

119. Пам’ятка до оформлення первинної документації дисертацій з 

фармацевтичних наук (для аспiрантiв та здобувачів наукових ступенів) / 

П. О. Безуглий, В. В. Болотов, В. С. Бондар, Д. I. Дмитрiєвський, С. М. Дроговоз, 

I. А. Зупанець, В. М. Ковальов, Л. М. Малоштан, З. М. Мнушко,  

А. С. Немченко, О. В. Посилкiна, О. I. Тихонов, В. М. Толочко, В. I. Чуєшов, Л. 

В. Яковлєва, Т. Г. Ярних. – Харків : Вид–во НФаУ, 2008. – 16 с.  

 

120. Технология лекарственных препаратов промышленного производства /  

О. А. Ляпунова, В. И. Чуешов, И. В. Сайко [и др.] // Журнал к лабораторным 

работам. – Х. : НФаУ, 2008. – 90 с. 

 

2010 

121. Курсове та дипломне проектування : метод. вказівки / О. С. Кухтенко,  

Є. А. Безрукавий, Є. В. Гладух [та ін.]. – Х. : Вид-во НФаУ, 2010. – 115 с. 

 

2012 

122. Дипломне та курсове проектування : метод. вказівки / О. С. Кухтенко,  

Є. А. Безрукавий та ін. – Х. : Вид-во НФаУ, 2012. – 114 с. 

 

123. Промислове виробництво твердих лікарських форм : метод. рекомендації 

до лаб. занять / Є. В. Гладух, А. А. Січкар, О. О. Ляпунова [та ін.]. – Х. : НФаУ, 

2012. – 78 с.  

 

124. Промислове виробництво м’яких лікарських форм : метод. рекомендації 

до лаб. занять / Є. В. Гладух, О. О. Ляпунова, І. В. Сайко [та ін.]. – Х. : НФаУ, 

2012. – 62 с.   
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125. Теоретичні основи фармацевтичної технології : метод. рекомендації до 

лаб. занять / Є. В. Гладух, О. О. Ляпунова, І. В. Сайко [та ін.]. – Х. : НФаУ, 

2012. – 87 с.  

 

2017 

126. Організація самостійної роботи студентів на кафедрі промислової 

фармації : метод. рек. / Ю. В. Юдіна, Є. В. Гладух, В. І. Чуєшов та ін. – Харків : 

НФаУ, 2017. – 48 с. 

 

127. Gladukh Ie.V. Diary of practice. Methodical recommendations on registration 

of a practice diary on industrial technology of drugs / Ie.V. Gladukh, V.I. Chyieshov, 

I.M. Grubnik, Iu.V. Iudina, S.V. Stepanenko, G.P. Kukhtenko. – Kh., 2017. – 9 с. 

 

2018 

128. Гладух Є.В. Щоденник з практики. Методичні рекомендації з оформлення 

щоденника практики з промислової технології лікарських засобів /  

Є. В. Гладух, В. І. Чуєшов, І. М. Грубник, О. О. Ляпунова, Н. О. Ніколайчук,  

Ю. В. Юдіна, Г. П. Кухтенко. – Харків : НФаУ, 2018. – 18 с. 

 

129. Gladukh Ie.V. Diary of practice. Methodical recommendations on registration 

of a practice diary on industrial technology of drugs / Ie.V. Gladukh, V.I. Chyieshov, 

I.M. Grubnik , Iu.V. Iudina, S.V. Stepanenko, G.P. Kukhtenko. – Kh., 2018. – 9 с. 

 

2020 

130. Дневник по практике. Методические рекомендации по оформлению 

дневника практики по промышленной технологии лекарственных средств /  

Е. В. Гладух, В. И. Чуешов, А. С. Кухтенко, И. М. Грубник, О. А. Ляпунова,  
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140. Чуешов, В. И. Структурно–механические свойства мазей с 
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роль поверхностно–активных веществ : тез. докл. Всесоюз. симп., 10–12 июня 

1975 г. – Черновцы, 1975. – С. 91–92.  

 

142. Исследование структурно–механических свойств обратных эмульсий на 
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180. Термический анализ растительного полисахаридного комплекса / 
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конф., 24–26 окт. 1989 г. – Харьков, 1989. – С. 33.  
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лікування післяпологових ендометритів «АНТИ–СЕПТ ФД» / Тихонов О. І., 

Пашнєв П. Д., Ярних Т. Г., Січкар А. А., Пашнєв П. П., Богуцька О. Є., 

Тихонова С. О., Чуєшов В. І., Мільський В. Т., Тоцька Н. В. – заявл. 24.01.00; 

опубл. 15.08.02.  

 

599. Пат. 45735 Україна, С07D235/16, А61К9/20. Антидіабетичний засіб 

«ДІАКАМФ», який проявляє цукрознижуючу, антидіабетогенну та 

антиоксидантну дію / Мерзлікін С. І., Черних В. П., Полторак В. В., 

Гладких О. І., Чуєшов В. І., Пашнєв П. Д. – № 2001064232 ; заявл. 19.06.02 ; 

опубл. 15.04.02. – Бюл. № 4.  

 

2004 

600. Пат. 40451А. Україна, А61К 9/48, А61К 31/13, А61 31/136, А61Р 29/00. 

Спосіб одержання капсульованої лікарської форми фармацевтичного препарату / 

Бобрицкая Л. А., Заболотный В. А., Чепелюк В. И., Тихонов А. И., Чуешов В. И., 

Супрун О. В. – № 2001020981 ; заявл. 13.02.2001 ; опубл. 15.06.2004, Бюл. № 6. 

 

601. Пат. 47580 Україна, А61К31/725, А61К31/505, А61К9/06 Фармацевтична 

композиція «Трофепарин» для лікування трофічних виразок / Чуєшов В. І., 

Гриценко В. І., Рубан О. А., Кузнєцова В. М., Рибак В. А. – № u201014899; 

заявл. 10.06.03 ; опубл. 16.02.04, Бюл. № 2.  

 

602. Пат. 63249 Україна, А61К35/78, А61К9/16. Фармацевтична композиція 

для лікування і профілактики венозних патологій / Спиридонов В. М., 

Черних В. П., Яковлєва Л. В., Чуєшов В. І., Спиридонов С. В., Цубанова Н. А., 

Беліков В. В., Кобзар Г. І. – заявл. 14.03.03 ; опубл. 15.01.04.  

 

603. Пат. 64483 А Україна, А61К 31/725, А61К 31/505 А61К 9/06 

Фармацевтична композиція «Трофепарин» для лікування трофічних виразок / 

Чуєшов В. І., Гриценко В. І., Рубан О. А., Кузнєцова В. М. – № u201104366 ; 

заявл. 10.06.03 ; опубл. 16.02.04, Бюл. № 2. 
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604. Пат. 66131 Україна, А61К9/60, А61К33/24. Фармацевтична композиція у 

формі мазі «Димексером» / Березнякова А. І., Тюпка Т. І., Чуєшов В. І., 

Криклива І. О., Рубан О. А. – № u2003087301 ; заявл. 04.08.03 ; опубл. 15.04.04, 

Бюл. № 5.  

 

2005 

605. Пат. 72669 України, МПК А61 К31/196, А61 К31/14, А61К 31/10, А61К 

9/06, А61К 31/197, А61Р 17/02 Фармацевтична композиція «Мірамеф» з 

протиалергічною, протизапальною, репаративною та протимікробною дією / 

Загорій Г. В., Чуєшов О. В., Федорчук Ю. В., Рубан О. А., Чуєшов В. І., 

Яковлєва Л. В., Тихонова С. О., Добровольський Ю. М., Філімонова Н. І., 

Грудько В. М. – № 2004032284 ; заявл. 29.03.2004 ; опубл. 15.03.2005,  

Бюл № 3. – , 2005  

 

606. Пат. 72670 Украина, МПК A61K 31/727, A61K 9/06, A61K 31/10, A61K 

31/14, A61K 31/196, A61K 31/7048, A61P 9/14. Фармацевтична композиція 

«Веногепар» для лікування хронічної венозної недостатності та її ускладнень / 

Загорий Г. В., Беркало Н. М., Рубан О. А., Чуєшов В. I., Яковлєва Л. В., 

Тихонова С. О., Добровський Ю. М., Філімонова Н. І., Грудько В. О. –  

№ u2004032285 ; заявл. 29.03.2004 ; опубл. 15.03.2005, Бюл. № 3. – , 2005 

 

607. Пат. 73449 Україна, МПК А61/К9/16. Спосіб отримання гранул 

лікарського засобу, регулюючого процеси обміну в міокарді / Тихонов О. І., 

Богуславська Л. І., Чуєшов В. І., Будникова Т. М., Комісаренко М. Ф., 

Березнякова А. І., Матвієнко С. Я., Копмшева І. Б. – № 1780746 ; заявл. 10.09.90 ; 

опубл. 15.07.05, Бюл. № 7.  

 

2006 

608. Пат. 27653 Украина, МПК А61К 9/06, А61/к 31/14, А61К 31/205 

Фармацевтична композиція «Фімостин» у формі мазі для лікування фімозу та 

баланопоститу / В. I. Чуєшов, Ю. В. Козелкова, О. А. Рубан, Л. В. Яковлєва,  

О. В. Ткачова, I. Л. Дикий, О. В. Бухмін, В. В. Россiхiн. – № u200602672 ; заявл. 

13.03.2006 ; опубл. 15.08.2006, Бюл. № 8. – , 2006 
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2007 

609. Пат. 27653 Украина, МПК А61К 9/00, А61К 31/7064. Фармацевтична 

композиція для профілактики та корекції імунодефіцит них станів /  

Н. А. Домар, А. А. Січкар, В. С. Кисличенко, В. С. Кузнецова, В. Ю. Кузнецова, 

П. Д. Пашнєв, I. Л. Дикий, О. Г. Башура, В. I. Чуєшов, О. А. Бочаров. –  

№ u200707155 ; заявл. 25.06.2007 ; опубл. 12.11.2007, Бюл. № 18. – , 2007 

 

2008 

610. Пат. 33923 Україна, А61К 9/06, А61К 31/13 Фармацевтична композиція у 

формі мазі для лікування ранового процесу у другій та третій фазах /  

Кобець Ю. М., Чуєшов В. І., Малоштан Л. М., Хиглазі Хасен, Філімонова Н. І., 

Шакун О. А. – заявл. 15.10.07 ; опубл. 25.07.08, Бюл. № 14. 

 

611. Пат. 37725 А Україна А 61К 35/00 Засіб у вигляді мазі для лікування 

місцевих гнійно–запальних процесів різної етіології / Ковальов В. В.,  

Чуєшов В. І., Дикий І. Л., Філімонова Н. І., Рубан О. А. – № 13998 ; заявл. 

02.06.2008 ; опубл. 10.12.2008, бюл. № 23. – 4 с. 

 

612. Пат. 83248 Україна, МПК A61K 35/48, A61P 13/08. Фармацевтична 

композиція для лікування простатів / Тихонов О. І., Доровський О. В., Ярних Т. Г., 

Хорунжий Г. Г., Доровський В. О., Сидоренко О. В., Яковлєва Л. В., 

Котелевець Н. В. – № 1780746 ; заявл. 27.03.06 ; опубл. 25.06.08, Бюл. № 12.  

 

2009 

613. Пат. 87052 Україна, МПК А61 К9/06, А61 К31/4196, А61 К31/60, А61 

К31/132, А61 Р17/02. Мазь на основі тіотриазоліну для лікування ранового 

процесу у другій та третій фазах / Кобець Ю. М., Чуєшов В. І., Малоштан Л. М., 

Хіджазі Хасан Алі Діб, Філімонова Н. І., Шакун О. А. – № 2009 000 ; заявл. 

27.04.09 ; опубл. 10.06.09, Бюл. № 11.  

 

614. Пат. 46404 Україна, МПК А61К 35/74, А61К 9/20. Комбінований 

синбіотичний лікарський засіб / Гордієнко П. А., Чуєшов В. I., Пашнєва Р. О. – 

№ u200905119 ; заявл. 25.05.2009 ; опубл. 25.12.2009, Бюл. № 24. – , 2009 
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2010 

615. Пат. 48653 Україна, МПК А61К 36/28. Таблетковий препарат «Вітацефол» 

гепатопротекторної дії / Солдатов Д. П., Чуєшов В. I., Файзуллiн О. В., 

Воронiна Л. М., Кузнєцова В. Ю., Кисличенко В. С. – № u200910764 ; заявл. 

26.10.2009 ; опубл. 23.03.2010, Бюл. № 6 

 

2012 

616. Пат. 74884 Україна, МПК А61К 36/28. Таблетковий препарат 

гепатопротекторної дії з кріопорошків рослинного походження / Чуєшов В. I., 

Конюхов I. В., Солдатов Д. П., Яковлєва Л. В., Трутаєв I. В., Геруш О. В. –  

№ u201206017 ; заявл. 18.05.2012 ; опубл. 12.11.2012, Бюл. № 21. – , 2012 

 

617. Пат. 76330 Україна, МПК А61К 31/00, А61К 47/00. Спосіб лікування 

запальних процесів / Довжук В. В., Чуєшов В. I., Гурєєва С. М. – № u201209217 ; 

заявл. 27.07.2012 ; опубл. 25.12.2012, Бюл. № 24. – , 2012 
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ІНФОРМАЦІЙНІ ЛИСТИ 

 

1989 

618. Методика приготовления эмульсии бензоата 20 % (10 % для детей) в 

условиях аптеки для лечения чесотки : информ. письмо / И. Ж. Жалиев, 

А. Г. Башура, В. В. Воровской, Р. Д. Дильбарханов, В. И. Чуешов. – Алма–Ата, 

1989. – 3 с.  

 

619. Методика приготовления эмульсии бензоата 20 % на основе неиногенных 

поверхностно–активных веществ в условиях аптеки / И. Ж. Жалиев, 

А. Г. Башура, Н. А. Ляпунов, В. В. Воровской, Р. Д. Дильбарханов, 

В. И. Чуешов. – Алма–Ата, 1989. – 2 с.  

 

2007 

620. Криклива, І. О. Виготовлення мазі «Екседим» в умовах аптеки : інформ. 

лист / І. О. Криклива, О. А. Рубан, В. І. Чуєшов. – Київ, 2007. – Вип. 106. – З 

пробл. «Фармація». – 2 с.  

 

621. Критерії використання антиоксидантів при цукровому діабеті : інформ. 

лист / Л. В. Деримедвідь, С. М. Дроговоз, І. П. Бухтіарова, О. С. Смірнова. – 

Київ, 2007. – Вип. 169. – З пробл. «Фармація». – 4 с.  

 

2009 

622. Ковальов, В. В. Виготовлення мазі «Філетол» в умовах аптеки : інформ. 

лист / В. В. Ковальов, В. І. Чуєшов. – Київ, 2009. – Вип. 16. – З пробл. 

«Фармація». – 4 с.  
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Ціла вічність і одна мить зливаються  

на гарній фотографії воєдино. 
 

МОМЕНТИ ЖИТТЯ У ФОТОГРАФІЯХ 

Дитинство і юність 
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Служба на морському флоті 
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Служба на морському флоті 
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Служба на морському флоті 

 
 

Студентський будівельний загін «Таймир» 
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Студентське життя 
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Студентське життя 
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Велике будівництво хіміко-технологічного корпусу 

 

 

 



147 

Велике будівництво хіміко-технологічного корпусу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Саме тоді закладався фундамент 

сучасних технологічних 

кафедр Національного 

фармацевтичного університету 
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Асистент, доцент, професор, декан, завідувач! 

 

Декан Чуєшов В. І. приймає студентів 
 

 

З колегами – технологами  
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Асистент, доцент, професор, декан, завідувач! 

 

Робота в приймальній комісії 
 

 

Доцент В. І. Чуєшов з професором О. К. Сухомлиновим 
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Асистент, доцент, професор, декан, завідувач! 

 

Владислав Іванович із молодими науковцями 
 

 

1972 р. ректор проф. Д. П. Сало із аспірантами 
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Асистент, доцент, професор, декан, завідувач! 

 

 

 

Обговорення наукових питань з Л. С. Стрельниковим 



152 

Асистент, доцент, професор, декан, завідувач! 

 

                  З Анатолієм Аркушою     Молодий викладач 
 

 

В одній команді з вченими фармацевтичного інституту 
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Асистент, доцент, професор, декан, завідувач! 

 

Пушкінська 53, з колегами із ХНДХФІ 
 

 

На методичному засіданні поруч із Перцевим І. М. 



154 

Асистент, доцент, професор, декан, завідувач! 

 

Організаторська робота декана 
 

 

Випускний вечірнього відділення.  

Подольська Є. А., Аркуша А. О., Безуглий П. О., Павлій О. І. 



155 

Асистент, доцент, професор, декан, завідувач! 

 

Із заступником декана І. П. Городецьким (по центру) 
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Асистент, доцент, професор, декан, завідувач! 

 
 

 

Робота в деканаті. Аналіз успішності студентів  



157 

Асистент, доцент, професор, декан, завідувач! 

 

І. І. Бондарчук із заступником декана І. П. Городецьким на прийомі у декана  
 

 

Робота з іноземними студентами 
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Асистент, доцент, професор, декан, завідувач! 

 

На кафедрі аптечної технології ліків 
 

 



159 

Асистент, доцент, професор, декан, завідувач! 

 

Обговорення важливих питань із ректором Д. П. Сало  

та проректором В. П. Черних 
 

 

На кафедрі аптечної технології ліків 
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Асистент, доцент, професор, декан, завідувач! 

 

Відпочинок із колегами після першотравневої демонстрації 
 

 

На засіданні 
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Асистент, доцент, професор, декан, завідувач! 

 
 

 

Разом з колегами 
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Робота в колективах на кафедрах 

 

Кафедра аптечної технології ліків (середина 80х років) 
 

 

Кафедра заводської технології ліків (початок 90х років) 



163 

Робота в колективах на кафедрах 

 

Кафедра заводської технології ліків (1997 рік) 
 

 

Кафедра заводської технології ліків (2000 рік) 
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Робота в колективах на кафедрах 

 

Кафедра заводської технології ліків (2003 рік) 
 

 

Кафедра промислової фармації (2008 рік) 
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Робота в колективах на кафедрах 

 

Кафедра промислової фармації (2009 рік) 
 

 

Кафедра технологій фармацевтичних препаратів (2021 рік) 
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На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

Вдячні випускники-іноземці 
 

 

На випускному із іноземними студентами 
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На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 
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На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

 

 

Разом із професором Гладухом Є. В. та аспірантом 



169 

На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

Після захисту дисертації Кабба Самера 
 

 

 



170 

На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

На кафедрі заводської технології ліків – практичне заняття 
 

 

Лекційна аудиторія на кафедрі заводської технології ліків 



171 

На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

Нарада завідувача кафедри ЗТЛ із аспірантами 
 

 

Робота аспірантів Радченко В’ячеслава та Рубан Олени  

під керівництвом Бондаря В. С., Пашнева П. Д. та Чуєшова В. І. 



172 

На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

На випускному святі із випускниками інженерами-технологами  

(Зайцев О. І., Сайко І. В., Багнюк О. І., Чуєшов В. І., Криклива І. О., Загорій Г. В.) 
 

 

Після захисту кандидатської дисертації. Донченко Н. В. 2005 рік 



173 

На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

Виставка в Національному фармацевтичномуго університеті 
 

 

Робоча дискусія із директором фармацевтичного заводу Дарниця  

Загорієм В. А. (по центру) 



174 

На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

Спеціалізована вчена рада.  

Чуєшов В. І., Страшний В. В., Посилкіна О. В., Трохимчук В. В. 
 

 

Спеціалізована вчена рада. Разом із Безуглим П. О. 



175 

На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

Спеціалізована вчена рада. Казарінов М. О., Сербін А. Г., Чуєшов В. І. 
 

 

Засідання трудового колективу 



176 

На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

Наукова конференція. Президіум. Загорій В. А., Ляпунов М. О., Чуєшов В. І. 
 

 

Наукова конференція. Президіум. Загорій В. А., Ляпунов М. О., Чуєшов В. І. 



177 

На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

Засідання в 3 аудиторії на Блюхера (Валентинівська) 4 
 

 

На виставці, разом із Пасічником М. Ф., Чернихом В. П., Хоменко В. М. 



178 

На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

День фармацевтичного працівника.  

Нагородження Панацеєю у номінації «Освіта» (2018 р.) 
 

 

Нагорода від міського голови         Отримання почесної грамоти. Разом із 

Шумілкіна В. А. 2005 р.  Зайцевим О. І., Стрельніковим Л. С., Малим В. В. 
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На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

Привітання від ректора, Черних Валентина Петровича 
 

 

Спеціалізованої вчена рада Д. І. Дмитрієвський, В. М. Толочко, В. І. Чуєшов  
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На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

Наукова конференція: В. І. Чуєшов, І. С. Гриценко, Т. В. Крутських 
 

 

Друзі-технологи: В. І. Чуєшов, В. Г. Дем’яненко, Д. І. Дмитрієвський 
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На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

Спеціалізована Вчена Рада: В. І. Чуєшов, І. Л. Дикий, Д. І. Дмитрієвський 
 

 

Робота в складі акредитаційної комісії в Івано-Франківську 
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На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

Робота над докторською дисертацією із З. Б. Сакиповою (Казахстан) 
 

 

Зустріч з делегацією від КазнМУ ім. С. Д. Асфендіярова (Казахстан) 
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На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

Робота Державної екзаменаційної комісії  

на факультеті «Промислова фармація» 
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На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

Робота Державної екзаменаційної комісії на факультеті «Промислова фармація» 
 

 

З друзями та колегами: А. В. Зайченко, В. І. Чуєшов, О. Г. Башура 
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На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

На кафедрі ЗТЛ разом із випускниками заочного відділення факультету 

Промислова фармація 
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На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

З колегами на урочистому відкритті VIII З’їзда фармацевтів України, 2016 рік 
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На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

Наукові дискусії на кафедрі із проф. О.В.Харченко 
 

 



188 

На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

Відкриття на кафедрі Технологій фармацевтичних препаратів нової 

лабораторії від компанії «Фармак» 
 

 

Участь у профорієнтаційних заходах Університету 
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На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

Відпочинок на природі.  

О. О. Ляпунова, В. І. Чуєшов, Єва Полежак (Польща), Анна Малм (Польща) 
 

 

Святкування на кафедрі Дня технолога 
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На роботі, зі студентами, аспірантами, друзями та колегами 

 

День Вишиванки 2021. Є. В. Гладух, Т. Г. Колеснікова, А. С. Бондаренко,  

С. І. Трутаєв, О. С. Кухтенко, В. І. Чуєшов, О. М. Угреватова 
 

 

День Вишиванки 2021. Три професора 
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Щаслива родина 
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Щаслива родина 
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Прекрасна людина! 
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Місце для цитат Владислава Івановича))) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




